

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII AL REPUBLICII MOLDOVA

IP CENTRUL DE EXCELENȚĂ ÎN ECONOMIE ȘI FINANȚE



**DOSARUL INFORMAȚIONAL
AL IP CEEF
PENTRU ANUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT 2024 – 2025**



Chișinău, 2024

DOSARUL INFORMAȚIONAL AL INSTITUȚIEI DE ÎNVĂȚĂMÂNT

Partea I: Date generale

IP CENTRUL DE EXCELENȚĂ ÎN ECONOMIE ȘI FINANȚE, Republica Moldova, 2068, Chișinău, str. Miron Costin 26/2 tel.: (3732) 44-31-68, tel./fax: 43-56-75

www.ceef.md e-mail: ceef.chisinau@gmail.com

Instituția publică Centrul de Excelență în Economie și Finanțe (anterior Colegiul Financiar – Bancar/ Tehnicumul Financiar – Economic) din Chișinău este o instituție de învățământ profesional tehnic postsecundar și este cea mai veche instituție de învățământ economico-financiar din Republica Moldova, fiind fondată în 1945.

Este o instituție nonprofit cu personalitate juridică concretă - Statut înregistrat la Ministerul Justiției, antet, siglă, ștampilă, cont trezorerial.

În anul de învățământ 2019-2020 au fost acreditate 6 programe de formare profesională inițială: *41110 Contabilitate, 41120 Impozite și percepere fiscală, 41210 Finanțe și asigurări, 41220 Finanțe și bănci, 61210 Administrarea aplicațiilor Web, 61310 Programare și analiza produselor de program.*

În anul de învățământ 2020-2021 a fost acreditat programul de formare profesională *41310 Planificarea și administrarea afacerilor.*

În anul de învățământ 2021-2022 instituția a primit autorizare de funcționare provizorie la 5 programe de formare profesională continuă de 10 credite: *Profesori în învățământul profesional (Bazele antreprenoriatului și administrarea afacerilor), Profesori în învățământul profesional (Didactica disciplinelor economice), Profesori în învățământul profesional (Firma de exercițiu), Profesori în învățământul profesional (Managementul calității în ÎPT), Finanțe și bănci (Perfecționarea angajaților din sectorul bancar și non-bancar, 2 credite).*

În anul de învățământ 2022-2023 instituția a primit autorizare de funcționare provizorie la 2 programe de formare profesională de nivel 3 ISCED: Controlor-casier, Operator pentru suportul etnic al calculatoarelor.

VIZIUNEA. IP CEEF va deveni un ecosistem educațional în Republica Moldova unde beneficiarii, angajații și partenerii își mobilizează resursele, își împart experiența pentru a crea plus valoare pentru toți.

MISIUNEA CEEF. Misiunea de bază a IP CEEF este pregătirea specialiștilor cu caracter aplicativ pentru economia națională și sfera socială a Republicii Moldova. În acest context IP CEEF desfășoară activități educaționale care vizează pregătirea temeinică a specialiștilor în domeniile *Contabilitate și impozite, Finanțe, activitate bancară și asigurări, Management și administrație, Crearea și administrarea bazelor de date și a rețelelor informaționale și Elaborarea și analiza produselor program*, conjugând această activitate cu educarea unor cetățeni activi ai statului Republica Moldova, prin îmbinarea armonioasă a promovării valorilor naționale, europene și general umane. Concomitent IP CEEF oferă posibilități și cetățenilor altor state de a fi instruiți în conformitate cu standardele educaționale de stat din Republica Moldova.

IP Centrul de Excelență în Economie și Finanțe are, de asemenea, misiunea de a oferi servicii educaționale solicitate de beneficiari în condiții comerciale competitive.

Onorându-și statutul de Centru de Excelență, instituția oferă tinerilor servicii educaționale orientate spre performanță, bazate pe responsabilitate și egalitatea șanselor, la un înalt standard de calitate, pentru dezvoltarea valorilor umane și formarea competențelor profesionale care să corespundă cerințelor unei societăți democratice bazate pe cunoaștere.

IP CEEF își fundamentează activitatea, valorificând ideile cuprinse în principalele acte normative referitoare la domeniul educației din Republica Moldova.

Garantul dezvoltării continue a unei instituții de învățământ este, fără îndoială, implementarea unei culturi organizaționale orientate spre calitate.

Cultura calității este inimaginabilă fără definirea valorilor și principiilor acesteia. În calitate de repere de bază, activității IP CEEF îi sunt caracteristice valori precum:

Respectul – manifestarea sentimentului de stimă față de drepturile omului și ale copilului, față de demnitatea umană;

Echitatea - comportare bazată pe satisfacerea în mod egal a intereselor și recunoașterea meritului personal al fiecăruia;

Integritatea - puterea interioară de a spune adevărul, de a fi onest, corect, incoruptibil în situații vizibile și invizibile;

Toleranța - acceptarea și deschiderea manifestată față de diferențele dintre oameni de orice natură ar fi ele;

Responsabilitatea – semnifică îndeplinirea cu rigurozitate a obligațiilor care revin fiecăruia, asumarea răspunderii pentru consecințele propriilor fapte și acțiuni;

Perseverența – impune consecvență și puterea de a merge mai departe în ciuda dificultăților, a eșecurilor personale;

Spiritul de echipă – presupune supremația interesului instituției asupra oricăror interese personale și se obține doar prin *încredere, comunicare eficientă și cooperare*.

Lista programelor de studii oferite

IP CENTRUL DE EXCELENȚĂ ÎN ECONOMIE ȘI FINANȚE (IP CEEF) este o instituție de învățământ profesional tehnic postsecundar a cărei misiune este pregătirea specialiștilor cu caracter aplicativ pentru economia națională a RM. IP CEEF oferă instruire la următoarele programe de formare:

Contabilitate

Absolvenții specialității Contabilitate obțin calificarea contabil și desfășoară activități la entități de stat sau private în compartimentul financiar-contabil, în calitate de contabil, contabil-coordonator, șef adjunct secție sau departament.

Impozite și percepere fiscală

Absolvenții specialității Impozite și percepere fiscală obțin calificarea contabil și desfășoară activități la entități de stat sau private în compartimentul financiar-contabil, în calitate de contabil, inspector fiscal, inspector organizarea încasărilor și transportarea valorilor, specialist în problemele percepției fiscale, inspector-revizor, șef adjunct secție sau departament etc.

Finanțe și asigurări

Absolvenții specialității Finanțe și asigurări obțin calificarea broker în asigurări și desfășoară activități în cadrul societăților de asigurări și altor instituții financiare în calitate de broker în asigurări, agent de asigurare, agent de achiziții (broker mărfuri), funcționar economic, agent bursă, administrator financiar, agent de vânzări directe (produse financiar-bancare) etc.

Finanțe și bănci

Absolvenții specialității Finanțe și bănci obțin calificarea ofițer operațiuni financiar-bancare și desfășoară activități în centrala băncii, în sucursale/agenții sau în instituții financiare nebancale.

Planificarea și administrarea afacerilor

Absolvenții specialității Planificarea și administrarea afacerilor obțin calificarea tehnician planificare și desfășoară activități la entități de stat sau private în calitate de administrator al afacerilor mici și mijlocii, asistent manager, specialiști pentru activități ce țin de planificarea, colectarea, procesarea și prezentarea datelor cu caracter economic etc., sau poate iniția și gestiona propria afacere în cadrul Sectorului Întreprinderilor Mici și Mijlocii (ÎMM).

La specialitatea ***Planificarea și administrarea afacerilor, din anul 2024 studiile se pot realiza și la forma de Învățământ dual.***

Administrarea aplicațiilor web

Absolvenții specialității Administrarea aplicațiilor web obțin calificarea tehnician de site-uri web și desfășoară activități la entități economice în cadrul echipelor de dezvoltare și mentenanță a site-urilor și aplicațiilor Web.

Programarea și analiza produselor program

Absolvenții specialității Programarea și analiza produselor program obțin calificarea asistent programator și participă la elaborarea algoritmului programului, serie/ codifică programe sau module de program, testează și implementează module de program/ programe/ aplicații, monitorizează folosirea corectă a programelor/ aplicațiilor de către beneficiari /utilizatori.

Conform Nomenclatorului domeniilor de formare profesională (modificat prin HG 293/2024), IP CEEF denumirea programelor și a calificărilor a suferit modificări:

Nr. d/o	Codul și denumirea programului de studii, 2024	Calificarea conform Nomenclatorului 2024
1.	0411.1 Contabilitate	Contabil/contabilă
2.	0411.2 Impozite și percepere fiscală	Specialist/specialistă în problemele perceperii fiscale
3.	0412.1 Finanțe și asigurări	Broker în asigurări
4.	0412.2 Finanțe și bănci	Specialist/specialistă operațiuni financiar-bancare
5.	0413.2 Planificarea și administrarea afacerilor	Specialist/specialistă planificarea și administrarea afacerilor
6.	0413.2 Planificarea și administrarea afacerilor (Învățământ dual)	Specialist/specialistă planificarea și administrarea afacerilor
7.	0611.3 Dezvoltarea aplicațiilor web	Dezvoltator web
8.	0611.4 Programarea și testarea produselor program	Programator/programatoare

Specialități acreditate. În anul de învățământ 2019-2020 au fost acreditate 6 programe de formare profesională inițială: 41110 Contabilitate, 41120 Impozite și percepere fiscală, 41210 Finanțe și asigurări, 41220 Finanțe și bănci, 61210 Administrarea aplicațiilor Web, 61310 Programare și analiza produselor de program.

În anul de învățământ 2020-2021 a fost acreditat programul de formare profesională 41310 Planificarea și administrarea afacerilor.

Procedurile de admitere Admiterea în IP CENTRUL DE EXCELENȚĂ ÎN ECONOMIE ȘI FINANȚE (IP CEEF) la programe de formare profesională postsecundară și postsecundară nonterțiară se efectuează pe bază de concurs și are drept scop realizarea selecției candidaților pe criterii de cunoștințe și aptitudini pentru specialitatea pentru care optează.

Forma și durata studiilor Programele de formare profesională tehnică postsecundară asigură pregătirea specialiștilor în conformitate cu nivelul 4 ISCED și au durata de:

- 4 ani - cu frecvență la zi – pentru programe integrate, în baza studiilor gimnaziale.
- 2 ani - cu frecvență la zi – la Învățământul dual.

Studiile sunt organizate cu finanțare din buget și cu taxă de studii.

Programele de formare profesională tehnică postsecundară includ susținerea benevolă a examenului de bacalaureat la finele anului III și finalizează cu susținerea obligatorie a examenului de calificare și/sau a lucrării de diplomă. Absolvenților IP CEEF li se atribuie diploma de studii profesional-tehnice postsecundare.

Concursul de admitere se efectuează în baza mediei notelor anuale la 4 discipline de profil și mediei notelor de la examenele de absolvire, înscrise în actul de studii. Înmatricularea se face în ordinea descreșterii mediei de concurs (MC), calculată până la sutimi, fără rotunjire, constituită din media notelor anuale la 4 discipline de profil (MNAP) și media notelor de la examenele de absolvire (MNEA), după următoarea formulă:

$$MC=0,6 MNAP+0,4 MNEA$$

Discipline de profil (pentru specialitățile AAW și PAP):

- matematica,
- limba străină,
- informatica,
- limba de instruire.

Discipline de profil (pentru specialitățile CON, IPF, FA, FB, PAA):

- matematica,
- limba străină,
- istoria,
- limba de instruire.

Regulamentele de rigoare ale instituției. În activitatea sa IP CEEF se conduce de REGULAMENTUL de organizare a studiilor în învățământul profesional tehnic postsecundar și postsecundar nonterțiar în baza Sistemului de Credite de Studii Transferabile, REGULAMENTUL-CADRU de organizare și funcționare a instituțiilor de învățământ profesional tehnic și Regulamentul de funcționare al IP CEEF, care cuprinde acte reglatorii interne, grupate pe aspectele de bază ale activității IP CEEF:

MISIUNEA, PRINCIPIILE, OBIECTIVELE, FUNCȚIILE ȘI ATRIBUȚIILE IP CEEF STRUCTURA IP CEEF

Secțiunea 1. Cadrul de reglementare

Secțiunea 2. Structurile didactico-administrative și organizatorice

Secțiunea 3. Structuri administrative și funcționale conexe

MANAGEMENTUL INSTITUȚIEI

Secțiunea 1. Organele administrative

Secțiunea 2. Organele consultative

Secțiunea 3. Organele reprezentative

CATEGORIILE DE PERSONAL

Secțiunea 1. Personalul de conducere

Secțiunea 2. Personalul didactic

Secțiunea 3. Personalul didactic auxiliar

Secțiunea 4. Personalul nedidactic

BENEFICIARII PRIMARI AI INSTITUȚIEI

Secțiunea 1. Dobândirea calității de elev al IP CEEF

Secțiunea 2. Exercițarea calității de elev

Secțiunea 3. Drepturile și obligațiile elevilor

Secțiunea 4. Calificative acordate elevilor pentru comportament

Secțiunea 5. Recompense acordate elevilor

Secțiunea 6. Sancțiuni aplicate elevilor

Secțiunea 7. Transferul

Secțiunea 8. Concediul academic

Secțiunea 9. Exmatricularea

ORGANIZAREA PROCESULUI EDUCAȚIONAL

Secțiunea 1. Cadrul de reglementare

Secțiunea 2. Studiul individual

Secțiunea 3. Evaluarea rezultatelor învățării

Secțiunea 4. Organizarea și desfășurarea stagiilor de practică

Secțiunea 5. Activitatea educativă extracurriculară și extrașcolară

Secțiunea 6. Activitatea de dezvoltare intelectuală și de cercetare științifică a elevilor

Secțiunea 7. Organizarea serviciului pe Instituție

ACTIVITATEA ECONOMICO-FINANCIARĂ ȘI ADMINISTRAREA PATRIMONIULUI

Secțiunea 1. Cadrul de reglementare

Secțiunea 2. Activitatea economico-financiară

Secțiunea 3. Administrarea patrimoniului

PARTENERII EDICAȚIONALI AI IP CEEF

Secțiunea 1. Parteneriatul cu părinții

Secțiunea 2. Parteneriatul intern și extern

Secțiunea 3. Alte tipuri de parteneriat

Coordonatorii instituționali ECVET.

Coordonatori instituționali ECVET responsabili de implementarea Sistemului de credite de studii în VET, numiți în baza ordinului nr. 194b din 02.09.24, sunt:

1. Cebanu Ion - Șef secție didactică 1
2. Ilciuc Cătălina – Șef secție didactică 2
3. Cereteu Romeo – Șef secție didactică 3
4. Savciuc Cristina – Șef secție didactică 4

Partea II: Programele de studii

Descriere generală:

IP CENTRUL DE EXCELENȚĂ ÎN ECONOMIE ȘI FINANȚE (IP CEEF) este o instituție de învățământ profesional tehnic postsecundar a cărei misiune este pregătirea specialiștilor cu caracter aplicativ pentru economia națională a RM. IP CEEF oferă instruire la următoarele programe de formare:

- Absolvenții specialității *Contabilitate* obțin calificarea Contabil.
- Absolvenții specialității *Impozite și percepere fiscală* obțin calificarea Contabil.
- Absolvenții specialității *Finanțe și asigurări* obțin calificarea Broker în asigurări.
- Absolvenții specialității *Finanțe și bănci* obțin calificarea Ofițer operațiuni financiar-bancare.
- Absolvenții specialității *Planificarea și administrarea afacerilor* obțin calificarea Tehnician planificare.
- Absolvenții specialității *Administrarea aplicațiilor web* obțin calificarea Tehnician de site-uri web.
- Absolvenții specialității *Programarea și analiza produselor program* obțin calificarea Asistent programator.

Toate planurile de învățământ sunt plasate pe site-ul IP CEEF: <https://www.ceef.md/specialit%C4%83%C8%9Bi> și păstrate conform nomenclatorului secțiilor didactice în mapa 08-04 Planuri de învățământ.

Descrierea unităților de curs incluse în planul de învățământ:

La fiecare catedră și secție didactică se păstrează date privind descrierea unităților de curs incluse în planul de învățământ, conținând următoarele: *codul cursului; denumirea cursului; tipul cursului; anul de studii; semestrul; numărul de credite alocat; numele cadrului/elor didactic/e; obiectivele cursului exprimate în finalități de studiu și competențe; condițiile; conținutul cursului; literatura recomandată; metode de predare / învățare; metodele de evaluare; conținutul lucrului individual al elevului.*

Partea III: Informație pentru elevi

IP Centrul de Excelență în Economie și Finanțe dispune de un bloc de studii în cinci nivele, cu o suprafață totală de ≈ 6700 m². Clădirea este patrimoniul statului, atribuit Centrului prin Hotărâre de Guvern și este gestionată conform legislației în vigoare. Blocul este proiectat și construit pentru activități didactice și include săli pentru studii, sală de sport, cantină, bibliotecă cu sală de lectură, sală pentru festivități. Suplimentar sunt amenajate 7 săli de studii,

aflate la parterul căminelor 1, 2 și 3, care se află în vecinătate imediată cu blocul de studii. În caz de necesitate, pot fi utilizate ocazional sala de studii și laboratorul de calculatoare ale Centrului de perfecționare, care este subdiviziune a Centrului.

Spații de instruire – 50, din ele 36 săli de studii; 10 - laboratoare de informatică; 1 - laborator de fizică; 1 - laborator de chimie și 2 săli pentru firmele de exercițiu.

Toate încăperile destinate procesului instructiv - educativ corespund standardelor și normelor igienice – sanitare, sunt dotate cu atribute necesare procesului educațional, dispun de mobilier didactic standard contemporan, table de instruire, materiale didactice ilustrative, tehnice și informaționale, utilaje de proiecție și audio – vizuale, materiale intuitive confecționate în Centru sau industrial (preparate și reactive chimice, material didactic erborizat sau conservat, utilaje electrice, mecanice, ultrasonice, informaționale, etc.). Laboratoarele de informatică sunt dotate cu computere în număr de la 7 până la 11.

Laboratoarele de fizică, chimie au încăperi auxiliare, sistemele de ventilație respective. Sălile cu calculatoare au instalații de aer condiționat.

Biblioteca - 240m², din care 160 m² ocupă sala de împrumut, iar sala de lectură ocupă 80 m² cu 60 de locuri și 3 calculatoare conectate la Internet, WiFi. Biblioteca dispune de cca 95 mii de volume inclusiv 52 mii sunt manuale, restul fiind literatură științifică, enciclopedică, artistică.

Cămine - La dispoziția elevilor din spațiul rural și localităților de tip urban aflate în afara Chișinăului sunt puse la dispoziție 3 cămine cu capacitatea de 760 locuri și spațiu de locuit – 7856,6 m².

Căminul nr.1 – 280 locuri

Căminul nr.2 – 200 locuri

Căminul nr.3 – 280 locuri.

Toate căminele sunt în 5 nivele. La fiecare etaj sunt amplasate camere de locuit, spațiile pentru utilizare publică - blocuri sanitare, bucătării, lavoare. Camerele de baie sunt comune pentru toate etajele.

Camerele de locuit sunt de 2, 3 și 4 locuri, au în dotare paturi, dulapuri, noptiere, mese, scaune, lenjerie de pat etc.

Spațiile de utilizare publică se păstrează în bună stare tehnică și sanitară. Bucătăriile sunt dotate cu aragaze, mese de gătit și cu lavoar.

Serviciul tehnic asigură buna funcționare a tuturor instalațiilor ingineresti și de altă destinație. Pe lângă cămine funcționează diferite unități de prestare a serviciilor pentru locatari: punctul medical, market, cizmărie, spălătorie.

Cantină și bufet - Centrul de Excelență în Economie și Finanțe dispune și de o cantină cu o capacitate de 100 locuri și bufet, posibilități de asigurare cu hrană pe parcursul zilei a cca 1000 elevi și colaboratori. Cantina este utilată cu mașini electrice de gătit, role, frigider, mese, scaune și vesela necesară pentru asigurarea hranei și respectarea



normelor sanitare în vigoare.

Săli de sport și teren sportiv - În prezent Centrul de Excelență în Economie și Finanțe dispune de o sală sportivă și o sală de forță prin care se asigură dezvoltarea fizică a elevilor conform normativelor în vigoare. Sala sportivă are 300 m² și dispune de tot echipamentul necesar.

La capitolul inventar sportiv dispune de: 5 mese de tenis, mingi de volei, mingi de baschet, mingi de fotbal, saltele, тренажор sportive etc.

Elevii sunt antrenați în secții sportive: baschet (băieți, fete), volei (băieți, fete), minifotbal, cercul de fitness.

În cadrul instituției se organizează concursul sportiv „Tineri, Voinici, Curajoși” și competiții sportive: baschet (băieți, fete), volei (băieți, fete), minifotbal, tenis de masă.

Elevii participă la competițiile sportive „Cupa Asociației Colegilor din Moldova”: baschet (băieți, fete), volei (băieți, fete), minifotbal, tenis de masă.

Pentru dezvoltarea fizică a elevilor este destinat și stadionul unde primăvara și toamna lecțiile de cultură fizică se pot desfășura în aer liber.

Sală de festivități - Sală de festivități a instituției are capacitatea de peste 300 locuri și este dotată cu centru muzical, microfoane.

Serviciile medicale IP CEEF dispune de punct medical. Punctul medical dispune de 3 cabinete: cabinet de primire a bolnavilor, cabinet de proceduri, cabinet de fizioterapie (UVC). Punctul medical este dotat cu utilaj specializat și medicamente:

- a) trusa - primul ajutor medical în caz de șoc anafilactic;
- b) trusa – primul ajutor medical în caz de traume;
- c) trusa – primul ajutor medical în caz de intoxicație alimentară.



Felcerul activează conform unui plan aprobat de administrația IP CEEF.

- a) Acordă asistență medicală și primul ajutor în caz de urgență și îmbolnăviri (pansamente, proceduri).
- b) Examinează anual elevii în colaborare cu CS “SANCOS”, în scopul depistării diferitor patologii.
- c) Completează cartelele medicale (date despre imunizarea elevilor, maladiile suportate, antropometria, determinarea acuității vizuale, colectarea bioprobelor etc).
- d) Informează profesorii despre rezultatele examenului medical al elevilor.
- e) Controlează starea îndeplinirii cerințelor igienice, conform regulilor și normelor sanitare (regimul zilei, condițiile de instruire, starea sanitară etc.).
- f) Verifică respectarea cerințelor sanitare în cantină referitor la tehnologia preparării bucatelor, termenelor și condițiilor de păstrare a materiei prime și bucatelor, regimului de prelucrare a veselei și inventarului; participă la rebutarea bucatelor, examinarea personalului pentru depistarea bolilor purulente și a infecțiilor intestinale cu complectarea regimului „sănătății”; controlează dacă personalul a fost supus examenelor medicale profilactice, verifică utilizarea sării iodate, o dată în lună calculează valoarea energetică a bucatelor.
- g) Controlează condițiile de realizare a educației fizice, participă lunar la lecțiile de educație fizică cu aprecierea cotei motorii și repartizarea elevilor conform grupelor medicale.
- h) Efectuează examinarea profilactică în timpul anului școlar, conform ordinelor medico – sanitare.
- i) Asigură în colaborare cu CS “SANCOS” vaccinarea elevilor, conform calendarului de vaccinare și controlul

reacțiilor postvaccinare cu informarea ulterioară a părinților despre vaccinările efectuate.

j) Contribuie la depistarea activă a bolnavilor cu boli infecțioase și parazitare, efectuează supravegherea medicală asupra infectaților, informează centrul de sănătate publică, instituția medicală abilitată și directorul IP CEEF despre fiecare caz de boală infecțioasă înregistrată în instituție.

k) Controlează și ține evidența examinării medicale profilactice a personalului IP CEEF.

l) Se ocupă de educația pentru sănătate a elevilor.

m) Perfectează anual, (până la 1 octombrie) informația despre starea sănătății elevilor.

Asigurarea socială În conformitate cu acordul adițional la contractul de asigurare obligatorie de asistență medicală nr. 02-1-1289 din 03.01.2004, eliberat și redactat de Agenția Teritorială a CIVAM tuturor elevilor deținători de buletine de identitate li se perfectează polițe de asigurare gratuit, dat fiind faptul că dețin, statutul de elev.

În temeiul Hotărârii Guvernului nr. 870, din iulie 2004 despre aprobarea normelor provizorii de cheltuieli pentru elevii orfani și cei aflați sub tutelă din școlile profesionale și de meserii, instituțiile de învățământ medii de specialitate și superior universitare, școlile de tip internat și casele de copii, anexa la Hotărârea respectivă, în baza actelor prezentate se stabilesc indemnizații pentru hrană și alte înlesniri tuturor elevilor cu statut de orfan sau tutelă.

Asociații ale elevilor În IP CEEF activează un organ de autogovernare al elevilor – Consiliul Elevilor. CE este compus din 31 membri care activează în baza propriului regulament.

Alegerile se desfășoară în luna septembrie a fiecărui an. Scopul Consiliului Elevilor este de a acționa ca un organ reprezentativ al elevilor în chestiuni importante, în strânsă legătură cu echipa managerială și profesorii.

Obiectivele Consiliului Elevilor:

- Să ofere elevilor un mod organizat, reprezentativ și instituționalizat de comunicare între elevi, cadre didactice și echipa managerială;

- Să contribuie la organizarea activităților didactice și extracurriculare, bazate pe nevoile și interesele elevilor;

- Să îmbunătățească înțelegerea și cooperarea între elevi, cadre didactice și echipa managerială;

- Să faciliteze schimbări în ambianța instituției de învățământ și în relațiile cu comunitatea;

- Să contribuie la organizarea timpului liber al elevilor prin diverse activități.

Formații artistice ale IP CEEF

Nr. d/o	Denumirea formației/ansamblului	Conducător artistic
1.	Cireșarii	Țărălungă Antip
2.	Algoritm	Buga Marin
3.	Cetina	Buga Marin

În IP CEEF activează organizația "Voluntar CEEF", care desfășoară mai multe acțiuni de voluntariat pe parcursul anului de studii.

Număr de membri – 15 persoane.

Coordonator – Moțpan Valentina, gr. didactic superior.

IP CEEF derulează o serie de parteneriate prin proiecte bi/multilaterale care vin în sprijinul consolidării colaborării instituției cu mediul de afaceri, dar și cu cel educațional la nivel de țară și internațional.

Identificarea și valorificarea oportunităților de dezvoltare prin proiecte educaționale se axează pe **atragera resurselor materiale și financiare pentru îmbunătățirea infrastructurii IP CEEF, formarea profesorilor și elevilor.**

La etapa actuală IP CEEF este implicată în următoarele proiecte:

<p style="text-align: center;">EntreComp Europe, pilonul practic 1: Educație și Tineret</p> <p>Scop: Însușirea de noi practici de învățare și evaluare și lansarea unui focus grup transnațional al profesorilor cu scopul de a transmite materiale educaționale în domeniul antreprenoriatului.</p> <p>Participanți: Cadre didactice care promovează antreprenoriatul din Europa, RM fiind reprezentată de un singur cadrul didactic din IP CEEF</p>	<p style="text-align: center;">Studiul individual – segment al formării profesionale autonome</p> <p>Scop: valorizarea ÎPT prin conștientizarea importanței desfășurării calitative și eficiente a segmentului SIG ca parte indispensabilă a segmentului didactic</p> <p>Participanți: CNC al ASEM, IP Colegiul „Julia Hașdeu” din Cahul, IP CEEF</p>
<p style="text-align: center;">Evaluarea formativă, ETF</p> <p>Scop: Însușirea metodelor moderne de evaluare formative practicate la nivel internațional</p> <p>Participanți: Cadre didactice din ÎPT Ucraina și reprezentanții a 3 Centre de Excelență din RM, inclusiv CEEF</p>	<p style="text-align: center;">Clubul Tinerilor Makeri</p> <p>Scop: Implementarea noilor tehnologii în procesul de instruire a tinerilor</p> <p>Participanți: Cadre didactice și elevi din 4 Centre de Excelență din țară</p>
<p style="text-align: center;">Proiectul Educație online fără hotare</p> <ul style="list-style-type: none"> • Clubul ingenișilor impetuoși <p>Scop: Crearea unei biblioteci digitale disponibile tuturor cadrelor didactice și elevilor</p> <p>Participanți: Cadre didactice din RM și România</p>	<p style="text-align: center;">Proiect transfrontalier „Limbile străine – punți spre dezvoltarea carierei de afaceri”</p> <p>Scop: Stimularea multilingvismului și a multiculturalității prin acțiuni de mediere și interacțiuni de socializare cu elevi din instituțiile partenere</p> <p>Participanți: CEEF, CEITI; Colegiul Tehnologic, LT „M. Eliade” din Întorsura Buzăului, Zespół Szkół Handlowych din Poznan ș. a</p>
<p style="text-align: center;">Proiect de parteneriat comunitar Evantai cultural artistic „Cultura și universul bibliotecar”</p> <p>Participanți: Cadre didactice din RM și România</p>	<p style="text-align: center;">Contabilitatea-limbajul universal al cifrelor</p> <p>Participanți: CEEF; CEAA, Colegiul Economic „Virgil Madgearu ”</p>
<p style="text-align: center;">Proiectul Educație online fără hotare</p> <ul style="list-style-type: none"> • Valorificarea turismului în orizontul local <p>Scop: Promovarea turismului local</p> <p>Participanți: Cadre didactice din RM și România</p>	<p style="text-align: center;">Proiect Educațional eTwinning</p> <p>Scop: Oferirea personalului ce activează în școlile din țările europene participante a unei platforme de comunicare, colaborare, demarare proiecte și schimb de informații, pe scurt, a unui spațiu în care să simtă că fac parte din cea mai palpitantă comunitate educațională din Europa.</p>

Explorarea oportunităților de consolidare a capacității IP CEEF de formare profesională continuă în domeniile sale de specializare oferite de către structurile partenere (Centrul pentru Educație Antreprenorială și Asistență în Afaceri (CEDA) și Reprezentanța CALLIDUS Moldova. Astfel, în cadrul proiectului „Activitatea de Instruire în Domeniul Antreprenoriatului și Angajării în Câmpul Muncii, Faza a IV-a (MEEETA IV)” implementat de CEDA, în colaborare cu Ministerul Educației și cu suportul Fundației Liechtenstein Development Service este creat un grup de formatori (15 dintre care sunt angajații IP CEEF) care vor fi implicați în formarea cadrelor didactice care predau disciplina „Bazele Antreprenoriatului” în instituțiile de învățământ profesional tehnic din Republica Moldova în baza curriculumului actualizat. Conform Memorandumului de înțelegere între parteneri, IP CEEF va constitui principala instituție care va asigura formarea profesională continuă în domeniul respectiv, după încetarea proiectului.

La moment, Reprezentanța CALLIDUS în Republica Moldova, în parteneriat cu MECC, Banca Națională a Moldovei, Comisia Națională a Pieței Financiare implementează proiectul *Centrul de formare continuă practică pentru specialiștii în domeniul finanțelor din Republica Moldova (Centrul FINPractice)* în cadrul căruia sunt elaborate și pilotate curricula modulare pentru 5 programe de formare continuă, sunt formați formatorii (inclusiv 6 cadre didactice din IP CEEF), antrenați în pilotarea acestora. În baza Memorandumului de înțelegere între parteneri, IP CEEF va asigura durabilitatea proiectului. Centrul FINPractice permite deja extinderea grupurilor de beneficiari de formare continuă din contul specialiștilor din sectorul financiar-bancar și nonbancar, al absolvenților instituțiilor de profil, studenților, șomerilor cu studii economice.

Parteneriate educaționale și sociale în anul de învățământ 2023-2024

Nr. d/o	Instituția- partener	Domeniul de colaborare
1.	-Colegiul Național de Agricultură și Economie, Tecuci, Jd.Galați -COLEGIUL ECONOMIC ADMINISTRATIV IAȘI, România	Antreprenoriat
2.	Liceul Tehnologic Administrativ și de Servicii V.Slăvescu, România	Turismul local
3.	A.Școala Gimnazială “PROF PAUL BĂNICĂ” din Târgoviște; Școala Gimnazială “I. AL BRĂTESCU-VOINEȘTI” din Târgoviște.România	Promovarea valorilor patrimoniului cultural național și universal.
4.	Colegiul Național ”Dinicu Golescu” Câmpulung, România	Impactul consumului de droguri asupra sănătății fizice și mentale în adolescență.
5.	Colegiul Tehnic de Căi Ferate „Unirea”, Pașcani, România	Creativitate în educație și formare profesională
6.	Asociația generală a învățătorilor din România, filiala Republica Moldova	Promovarea lecturii active
7.	Colegiul Internațional de Administrare și Business, Chișinău, RM	Cooperare în realizarea mobilității academice
8.	IP LT ”Gh. Asachi”, Ungheni, RM	Proiectul „WEBLIBER”

9.	IP Centrul de Excelență în Energetică și Electronică	Cooperare în domeniul cultural - artistic
10.	IP Colegiul „GH . Asachi”	Proiectul educațional „GH. Asachi - Om al Luminilor”, valorificarea operei iluministului.

Pentru anul de învățământ 2024-2025 ne-am propus ca obiective generale:

- 1. Actualizarea sistemului de management al calității în conformitate cu schimbările cadrului normativ în vigoare.*
- 2. Eficientizarea demersului educațional prin promovarea inovației și a creativității în vederea dezvoltării personale și facilitării inserției socio-profesionale a elevilor.*
- 3. Consolidarea potențialului uman al instituției prin asigurarea condițiilor favorabile pentru dezvoltarea personală și profesională a angajaților.*
- 4. Gestionarea eficientă a resurselor instituției în vederea menținerii unui mediu sigur și atractiv de învățare.*
- 5. Fortificarea ecosistemului educațional prin asigurarea durabilității parteneriatelor naționale și internaționale.*

Participarea și impactul angajatorului în proiectarea și punerea în aplicare a cursurilor

Unul dintre obiectivele strategice ale IP CEEF pentru perioada 2021-2026 vizează **Creșterea gradului de absorbție a diverselor proiecte și activități educaționale în parteneriat cu mediul socio-economic.**

Valorificarea oportunităților de cooperare cu mediul de afaceri în vederea îmbunătățirii competențelor practice ale elevilor se manifestă prin încheierea contractelor privind stagiile de practică de specialitate și a practicii ce anticipează probele de absolvire.

Întreprinderi, instituții și bănci notorii precum SA „Apă-Canal Chișinău”, SA „Viorica Cosmetic”, Î.C.S. „Cedacri International”, CA „Donaris Viena Insurance Group” SA, BC „Eximbank”, BC „Moldindconbank” SA, Inspectoratul Principal Fiscal de Stat, Casa Națională de Asigurări Sociale etc. constituie baze solide de practică pentru elevi. Menționăm că numărul de locuri pentru desfășurarea stagiilor de practică în baza Acordurilor-cadru de parteneriat contractelor stagiilor de practică, acoperă în totalitate necesarul instituției, fiecare elev fiind distribuit la practică.

Relațiile de colaborare cu partenerii economici se axează nu numai pe desfășurarea stagiilor de practică ci și pe *cooperarea în elaborarea planurilor de învățământ; consultarea agenților economici în identificarea necesităților de formare profesională; participare la activități extracurriculare ce țin de orientarea profesională și ghidarea în carieră; participarea agenților economici ca membri ai comisiilor la examenele de calificare; evaluarea nivelului de satisfacție a angajatorului etc.*

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa CON 2401 G, specialitatea *Contabilitate*, anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Bejenari O.
2.	Limba străină	3	45		3	45		90		Cazacu D.
	II subgrupă		45			45		90		Inculeț L.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Colun-Smetanca T.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim D.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Cepoi-Golub E.
6.	Fizică/Astronomie	2	30		2	30		60		Cernișan C.
7.	Chimia	2	30		2	30		60		Golovatii V.
8.	Biologia	2	30		2	30		60		Iurașcu-Cristalov G.
9.	Informatica	1	15		1	15		30		Roșca T.
	II subgrupă		15			15		30		Melnic T.
10.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Bortă P.
11.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
12.	Decizii p/u modul sănătos de viață				2	30/5	ex	35	2	Moțpan V.
13.	Bazele legislației	2	30/5	ex				35	2	Slepuhin G.
14.	Bazele antreprenoriatului				2	30/5	ex	35	2	Șaptefrați A.
15.	Tehnologia informației și a comunicației	2	30/5	ex				35	2	Melnic T.
	II subgrupă		30/5					35		Burca E.

16.	Corespondența de afaceri				2	30/5	ex	35	2	Strătila V.
17.	Practica de inițiere în specialitate					90		90	3	Burlea E.
18.	La libera alegere: Educație economică	2	30/5	ex				35	2	Burlea E.
19.	La libera alegere: Economie aplicată				2	30/5	ex	35	2	Burlea E.
	Ore consultații		6			8		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	626	30	34	718	40	1414		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **CON 2402 G**, specialitatea *Contabilitate*, anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. cre dite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săp.	total ore pe sem. CD/SG	for ma de eva luare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	for ma de eva luare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Darii S.
2.	Limba străină	3	45		3	45		90		Cazacu D.
	II subgrupă		45			45		90		Inculeț L.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Colun-Smetanca T.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim D.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Basiul A.
6.	Fizică/Astronomie	2	30		2	30		60		Cerțișan C.
7.	Chimia	2	30		2	30		60		Golovați V.
8.	Biologia	2	30		2	30		60		Iurașcu-Cristalov G.
9.	Informatica	1	15		1	15		30		Roșca T.
	II subgrupă		15			15		30		Borcoman I.
10.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Bortă P.
11.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
12.	Decizii p/u modul sănătos de viață				2	30/5	ex	35	2	Moțpan V.
13.	Bazele legislației	2	30/5	ex				35	2	Slepuhin G.
14.	Bazele antreprenoriatului				2	30/5	ex	35	2	Șaptefrați A.
15.	Tehnologia informației și a comunicației	2	30/5	ex				35	2	Melnic T.

	II subgrupă		30/5					35		Burca E.
16.	Correspondența de afaceri				2	30/5	ex	35	2	Strătila V.
17.	Practica de inițiere în specialitate					90		90	3	Nagy Moldovan A.
18.	La libera alegere: Educație economică	2	30/5	ex				35	2	Burlea E.
19.	La libera alegere: Economie aplicată				2	30/5	ex	35	2	Burlea E.
	Ore consultații		6			8		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	626	30	34	718	40	1414		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa CON 2403 G, specialitatea *Contabilitate*, anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săp.	total ore pe sem. CD/ SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/ SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Marinescu L.
2.	Limba străină	3	45		3	45		90		Bocșăneanu D.
	II subgrupă		45			45		90		Cazacu D.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Colun-Smetanca T.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim D.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Melnic A.
6.	Fizică/Astronomie	2	30		2	30		60		Cerțișan C.
7.	Chimia	2	30		2	30		60		Golovați V.
8.	Biologia	2	30		2	30		60		Iurașcu-Cristalov G.
9.	Informatica	1	15		1	15		30		Roșca T.
	II subgrupă		15			15		30		Borcoman I.
10.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Bortă P.
11.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
12.	Decizii p/u modul sănătos de viață	2	30/5	ex				35	2	Moțpan V.
13.	Bazele legislației				2	30/5	ex	35	2	Slepuhin G.
14.	Bazele antreprenoriatului				2	30/5	ex	35	2	Șaptefrați A.
15.	Tehnologia informației și a comunicației	2	30/5	ex				35	2	Melnic T.
	II subgrupă		30/5					35		Murzanovschi V.
16.	Correspondența de afaceri				2	30/5	ex	35	2	Varticovschi I.

17.	Practica de inițiere în specialitate					90		90	3	Țurcanu-Munteanu N.
18.	La libera alegere: Educație economică	2	30/5	ex				35	2	Burlea E.
19.	La libera alegere: Economie aplicată				2	30/5	ex	35	2	Burlea E.
	Ore consultații		6			8		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	626	30	34	718	40	1414		

Anul I, înmatricularea 2024, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa IPF 2404 G, specialitatea *Impozite și percepere fiscală*, anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. cre dite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săp.	total ore pe sem. CD/SG	for ma de eva luare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	for ma de eva luare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Darii S.
2.	Limba străină	3	45		3	45		90		Gușanu T.
	II subgrupă		45			45		90		Știrbu V.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Colun-Smetanca T.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim D.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Melnic A.
6.	Fizică/Astronomie	2	30		2	30		60		Cerțișan C.
7.	Chimia	2	30		2	30		60		Golovați V.
8.	Biologia	2	30		2	30		60		Iurașcu-Cristalov G.
9.	Informatica	1	15		1	15		30		Roșca T.
	II subgrupă		15			15		30		Grosu O.
10.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Bortă P.
11.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
12.	Decizii p/u modul sănătos de viață	2	30/5	ex				35	2	Moțpan V.
13.	Bazele legislației				2	30/5	ex	35	2	Cebanu I.
14.	Bazele antreprenoriatului				2	30/5	ex	35	2	Șaptefrați A.
15.	Tehnologia informației și a comunicației	2	30/5	ex				35	2	Melnic T.

	II subgrupă		30/5					35		Murzanovschi V.
16.	Correspondența de afaceri				2	30/5	ex	35	2	Varticovschi I.
17.	Practica de inițiere în specialitate					90		90	3	Strătila V.
18.	La libera alegere: Educație economică	2	30/5	ex				35	2	Burlea E.
19.	La libera alegere: Economie aplicată				2	30/5	ex	35	2	Burlea E.
	Ore consultații		6			8		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	626	30	34	718	40	1414		

Anul I, înmatricularea 2024, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **IPF 2405 G**, specialitatea *Impozite și percepere fiscală*

anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Cujbă A.
2.	Limba străină	3	45		3	45		90		Bocșăneanu D.
	II subgrupă		45			45		90		Cojan S.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Colun-Smetanca T.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim D.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Basiul A.
6.	Fizică/Astronomie	2	30		2	30		60		Cerțișan C.
7.	Chimia	2	30		2	30		60		Golovatii V.
8.	Biologia	2	30		2	30		60		Iurașcu-Cristalov G.
9.	Informatica	1	15		1	15		30		Roșca T.
	II subgrupă		15			15		30		Grosu O.
10.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Bortă P.
11.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
12.	Decizii p/u modul sănătos de viață	2	30/5	ex				35	2	Moțpan V.
13.	Bazele legislației				2	30/5	ex	35	2	Cebanu I.
14.	Bazele antreprenoriatului				2	30/5	ex	35	2	Șaptefrați A.
15.	Tehnologia informației și a comunicației	2	30/5	ex				35	2	Melnic T.

	II subgrupă		30/5					35		Roșca T.
16.	Corespondența de afaceri				2	30/5	ex	35	2	Varticovschi I.
17.	Practica de inițiere în specialitate					90		90	3	Iacob N.
18.	La libera alegere: Educație economică	2	30/5	ex				35	2	Burlea E.
19.	La libera alegere: Economie aplicată				2	30/5	ex	35	2	Burlea E.
	Ore consultații		6			8		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	626	30	34	718	40	1414		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa FA 2406 G, specialitatea *Finanțe și asigurări*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de creștite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Darii S.
2.	Limba străină	3	45		3	45		90		Gușanu T.
	II subgrupă		45			45		90		Știrbu V.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Colun-Smetanca T.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim D.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Cepoi-Golub E.
6.	Fizică/Astronomie	2	30		2	30		60		Cerțișan C.
7.	Chimia	2	30		2	30		60		Golovații V.
8.	Biologia	2	30		2	30		60		Iurașcu-Cristalov G.
9.	Informatica	1	15		1	15		30		Roșca T.
	II subgrupă		15			15		30		Grosu O.
10.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Bortă P.
11.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
12.	Decizii p/u modul sănătos de viață	2	30/5	ex				35	2	Moțpan V.
13.	Bazele legislației				2	30/5	ex	35	2	Slepuhin G.
14.	Bazele antreprenoriatului				2	30/5	ex	35	2	Șaptefrați A.

15.	Tehnologia informației și a comunicației	2	30/5	ex				35	2	Borcoman I.
	II subgrupă		30/5					35		Roșca T.
16.	Correspondența de afaceri				2	30/5	ex	35	2	Varticovschi I.
17.	Practica de inițiere în specialitate					90		90	3	Stamate A.
18.	La libera alegere: Educație economică	2	30/5	ex				35	2	Burlea E.
19.	La libera alegere: Economie aplicată				2	30/5	ex	35	2	Burlea E.
	Ore consultații		6			8		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	626	30	34	718	40	1414		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa FB 2407 G, specialitatea *Finanțe și bănci*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de creștite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Cujbă A.
2.	Limba străină	3	45		3	45		90		Gușanu T.
	II subgrupă		45			45		90		Știrbu V.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Colun-Smetanca T.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim D.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Melnic A.
6.	Fizică/Astronomie	2	30		2	30		60		Jereghe V.
7.	Chimia	2	30		2	30		60		Golovatfi V.
8.	Biologia	2	30		2	30		60		Iurașcu-Cristalov G.
9.	Informatica	1	15		1	15		30		Roșca T.
	II subgrupă		15			15		30		Grosu O.
10.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Bortă P.
11.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
12.	Decizii p/u modul sănătos de viață	2	30/5	ex				35	2	Moțpan V.
13.	Bazele legislației				2	30/5	ex	35	2	Slepuhin G.
14.	Bazele antreprenoriatului				2	30/5	ex	35	2	Șaptefrați A.

15.	Tehnologia informației și a comunicației	2	30/5	ex				35	2	Borcoman I.
	II subgrupă		30/5					35		Roșca T.
16.	Correspondența de afaceri				2	30/5	ex	35	2	Varticovschi I.
17.	Practica de inițiere în specialitate					90		90	3	Spînu A.
18.	La libera alegere: Educație economică	2	30/5	ex				35	2	Burlea E.
19.	La libera alegere: Economie aplicată				2	30/5	ex	35	2	Burlea E.
	Ore consultații		6			8		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	626	30	34	718	40	1414		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa FB 2408 G, specialitatea *Finanțe și bănci*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de creștite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Darii S.
2.	Limba străină	3	45		3	45		90		Gușanu T.
	II subgrupă		45			45		90		Știrbu V.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Cepoi-Golub E.
6.	Fizică/Astronomie	2	30		2	30		60		Jereghe V.
7.	Chimia	2	30		2	30		60		Golovatfi V.
8.	Biologia	2	30		2	30		60		Iurașcu-Cristalov G.
9.	Informatica	1	15		1	15		30		Roșca T.
	II subgrupă		15			15		30		Paximadi E.
10.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Bortă P.
11.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
12.	Decizii p/u modul sănătos de viață	2	30/5	ex				35	2	Moțpan V.
13.	Bazele legislației				2	30/5	ex	35	2	Slepuhin G.
14.	Bazele antreprenoriatului				2	30/5	ex	35	2	Șaptefrați A.

15.	Tehnologia informației și a comunicației	2	30/5	ex				35	2	Grosu O.
	II subgrupă		30/5					35		Roșca T.
16.	Correspondența de afaceri				2	30/5	ex	35	2	Varticovschi I.
17.	Practica de inițiere în specialitate					90		90	3	Mistreanu A.
18.	La libera alegere: Educație economică	2	30/5	ex				35	2	Nagy Moldovan A.
19.	La libera alegere: Economie aplicată				2	30/5	ex	35	2	Nagy Moldovan A.
	Ore consultații		6			8		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	626	30	34	718	40	1414		

Anul I, înmatricularea 2024, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa FB 2409 G, specialitatea *Finanțe și bănci*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Cujbă A.
2.	Limba străină	3	45		3	45		90		Cojan S.
	II subgrupă		45			45		90		Bocșăneanu D.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Melnic A.
6.	Fizică/Astronomie	2	30		2	30		60		Cerņițan C.
7.	Chimia	2	30		2	30		60		Golovațfi V.
8.	Biologia	2	30		2	30		60		Iurașcu-Cristalov G.
9.	Informatica	1	15		1	15		30		Roșca T.
	II subgrupă		15			15		30		Paximadi E.
10.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Bortă P.
11.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
12.	Decizii p/u modul sănătos de viață	2	30/5	ex				35	2	Moțpan V.
13.	Bazele legislației				2	30/5	ex	35	2	Slepuhin G.
14.	Bazele antreprenoriatului				2	30/5	ex	35	2	Șaptefrați A.

15.	Tehnologia informației și a comunicației	2	30/5	ex				35	2	Melnic T.
	II subgrupă		30/5					35		Roșca T.
16.	Correspondența de afaceri				2	30/5	ex	35	2	Varticovschi I.
17.	Practica de inițiere în specialitate					90		90	3	Ciobanu O.
18.	La libera alegere: Educație economică	2	30/5	ex				35	2	Burlea E.
19.	La libera alegere: Economie aplicată				2	30/5	ex	35	2	Burlea E.
	Ore consultații		6			8		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	626	30	34	718	40	1414		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa PAA 2410 G, specialitatea *Planificarea și administrarea afacerilor*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 15			Total ore pe an	Nr de cre dite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Bejenari O.
2.	Limba străină	3	45		3	45		90		Hariton O.
	II subgrupă		45			45		90		Inculeț L.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Basiul A.
6.	Fizică/Astronomie	2	30		2	30		60		Cerțișan C.
7.	Chimia	2	30		2	30		60		Golovați V.
8.	Biologia	2	30		2	30		60		Iurașcu-Cristalov G.
9.	Informatica	1	15		1	15		30		Roșca T.
	II subgrupă		15			15		30		Paximadi E.
10.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Bortă P.
11.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
12.	Decizii p/u modul sănătos de viață	2	30/5	ex				35	2	Moțpan V.
13.	Tehnologia informației și a comunicației	2	30/5	ex				35	2	Burca E.
	II subgrupă		30/5					35		Murzanovschi V.
14.	Bazele antreprenoriatului				3	45/7	ex	52	3	Bugenko G.

15.	Correspondența de afaceri				2	30/10	ex	40	2	Varticovschi I.
16.	Practica de inițiere în specialitate					90		90	3	Șaptefrați A.
17.	La libera alegere: Educație economică	2	30/5	ex				35	2	Șaptefrați A.
18.	La libera alegere: Economie aplicată				2	30/5	ex	35	2	Șaptefrați A.
	Ore consultații		6			6		12		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	626	30	33	703	30	1389		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa PAA 2411 G, specialitatea *Planificarea și administrarea afacerilor*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 15			Total ore pe an	Nr de cre dite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Cujbă A.
2.	Limba străină	3	45		3	45		90		Bocșăneanu D.
	II subgrupă		45			45		90		Hariton O.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Cepoi-Golub E.
6.	Fizică/Astronomie	2	30		2	30		60		Cerțișan C.
7.	Chimia	2	30		2	30		60		Golovați V.
8.	Biologia	2	30		2	30		60		Iurașcu-Cristalov G.
9.	Informatica	1	15		1	15		30		Roșca T.
	II subgrupă		15			15		30		Paximadi E.
10.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Bortă P.
11.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bîtcă M.
12.	Decizii p/u modul sănătos de viață	2	30/5	ex				35	2	Moțpan V.
13.	Tehnologia informației și a comunicației	2	30/5	ex				35	2	Burca E.
	II subgrupă		30/5					35		Murzanovschi V.
14.	Bazele antreprenoriatului				3	45/7	ex	52	3	Bugenko G.

15.	Correspondența de afaceri				2	30/10	ex	40	2	Varticovschi I.
16.	Practica de inițiere în specialitate					90		90	3	Bugenko G.
17.	La libera alegere: Educație economică	2	30/5	ex				35	2	Șaptefrați A.
18.	La libera alegere: Economie aplicată				2	30/5	ex	35	2	Șaptefrați A.
	Ore consultații		6			6		12		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	626	30	33	703	30	1389		

Anul I, înmatricularea 2024, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **DW 2412 G**, specialitatea **Dezvoltarea aplicațiilor web**

anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 15			Total ore pe an	Nr de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Marinescu L.
2.	Limba străină	3	45		3	45		90		Cazacu D.
	II subgrupă		45			45		90		Inculeț L.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Fratea S.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Basiul A.
6.	Fizică/Astronomie	2	30		2	30		60		Cerțișan C.

7.	Chimia	2	30		2	30		60		Golovați V.
8.	Biologia	2	30		2	30		60		Iurașcu-Cristalov G.
9.	Informatica	1	15		1	15		30		Borcoman I.
	II subgrupă		15			15		30		Paximadi E.
10.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Bortă P.
11.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bîtcă M.
12.	Tehnologia informației și comunicației	2	30/5	ex				35	2	Borcoman I.
	II subgrupă		30/5					35		Roșca T.
13.	Decizii pentru modul sănătos de viață				2	30/5	ex	35	2	Motpan V.
14.	Programarea structurată	4	60/10	ex				70	4	Burca E.
	II subgrupă		30					30		Vasilache G.
15.	Programarea procedurală				4	60/5	ex	65	3	Burca E.
	II subgrupă					30		30		Vasilache G.
16.	Structura și funcționarea calculatorului				2	30/5	ex	35	2	Vasileanu M.
	II subgrupă					30		30		Murzanovschi V.
17.	Practica de inițiere în specialitate					90		90	3	Paximadi E.
	Ore consultații		4			6		10		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	654	20	34	771	30	1475		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **PP 2413 G**, specialitatea **Programarea și testarea produselor program**

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 15			Total ore pe an	Nr de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Darii S.
2.	Limba străină	3	45		3	45		90		Bocșăneanu D.
	II subgrupă		45			45		90		Hariton O. Inculeț L.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Fratea S.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Melnic A.
6.	Fizică/Astronomie	2	30		2	30		60		Cerțișan C.
7.	Chimia	2	30		2	30		60		Golovații V.
8.	Biologia	2	30		2	30		60		Iurașcu-Cristalov G.
9.	Informatica	1	15		1	15		30		Borcoman I.
	II subgrupă		15			15		30		Paximadi E.
10.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Bortă P.
11.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bîtcă M.
12.	Tehnologia informației și a comunicației	2	30/5	ex				35	2	Borcoman I.
	II subgrupă		30/5					35		Roșca T.
13.	Programarea structurată	4	60/10	ex				70	4	Burca E.
	II subgrupă		30					30		Vasilache G.

14.	Structura și funcționarea calculatorului				2	30/5	ex	35	2	Vasileanu M.
	II subgrupă					30		30		Murzanovschi V.
15.	Programarea procedurală				4	60/10	ex	70	4	Burca E.
	II subgrupă					30		30		Vasilache G.
16.	Practica de inițiere în specialitate					90		90	3	Murzanovschi V.
	Ore consultații		4			4		8		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	654	20	32	739	20	1433		

Anul I, înmatricularea 2024, dual, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa PAA 2414 D, specialitatea *Planificarea și administrarea afacerilor*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. I, săpt. 15			Sem. II, săpt. 20			Total ore pe an	Nr de cre dite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare			
1.	Tehnologia informației și a comunicației	2/4	20/5	ex				25	2	Murzanovschi V.
2.	Decizii pentru modul sănătos de viață	2/1	15/5	ex				20	2	Bîtcă M.
3.	Educație economică	6/3	45/10	ex				55	5	Burlea E.
4.	Bazele antreprenoriatului	6/3/4	30/5	ex				35	3	Șargo A.
5.	Tehnologia comerțului	4/3	30/10	ex				40	5	Osoianu A.
6.	Tehnici de negociere	4/3	30/10	ex				40	4	Strătila V.
7.	Bazele managementului	5	40/10	ex				50	5	Șargo A.
8.	Correspondența de afaceri	1/3/5/11	30/10	ex				40	4	Iliciuc C.
9.	Limba străină aplicată în domeniu				6/8/4	60/5	ex	65	3	Cojan S.
	II subgrupă				6/8/4	60/5	ex	65		Inculeț L.
10.	Etica și comunicarea profesională				2/3/5/4	25/5	ex	30	2	Deliu N.
11.	Bazele legislației				2/3/5/4	25/5	ex	30	2	Iliciuc C.
12.	Marketingul micilor afaceri				6/8	60/5	ex	65	5	Botezatu A.
13.	Bazele contabilității				5/6/8	50/5	ex	55	5	Ciornîi R.

14.	Merceologie				2/4/5	30/10	ex	40	6	Moroga M.
15.	E-Business				4/3/2	30/5	ex	35	3	Moroga M.
16.	Protecția consumatorului				5/7/2	40/5	ex	45	4	Varticovschi I.
	Ore consultații		16			16		32		
	Total ore	30	321	40	32	446	40	847		

Anul II, înmatricularea 2023, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa CON 2301 G, specialitatea *Contabilitate*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. III, săpt. 15			Sem. IV, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Bejenari O.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Cojan S.
	II subgrupă		30			30		60		Știrbu V.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Cepoi-Golub E.
6.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
7.	Biologie	3	45		3	45		90		Golovații V.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Botezatu V.
9.	Statistica	3	45/7	ex				52	3	Coseac L.
10.	Etica și comunicarea profesională	2	30/5	ex				35	2	Deliu N.

11.	Dreptul afacerilor				2	30/5	ex	35	2	Iliciuc C.
12.	Introducere în microeconomie	4	60/5	ex				65	3	Nagy Moldovan A.
13.	Introducere în macroeconomie				3	45/7	ex	52	3	Nagy Moldovan A.
14.	Bazele contabilității				4	60/10	ex	70	4	Afonschi A.
	Practica de instruire					90		90	3	Afonschi A.
	La libera alegere: Managementul timpului	2	30/5	ex				35	2	Deliu N.
	Ore pentru consultații		8			6		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	570	40	30	628	30	1268		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa CON 2302 G, specialitatea *Contabilitate*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. III, săpt. 15			Sem. IV, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Marinescu L.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Cazacu D.
	II subgrupă		30			30		60		Inculeț L.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Jardan I.
6.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
7.	Biologie	3	45		3	45		90		Golovatfi V.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Botezatu V.
9.	Statistica	3	45/7	ex				52	3	Coseac L.
10.	Etica și comunicarea profesională	2	30/5	ex				35	2	Deliu N.
11.	Dreptul afacerilor				2	30/5	ex	35	2	Iliciuc C.
12.	Introducere în microeconomie	4	60/5	ex				65	3	Nagy Moldovan A.
13.	Introducere în macroeconomie				3	45/7	ex	52	3	Nagy Moldovan A.
14.	Bazele contabilității				4	60/10	ex	70	4	Timotin D.
	Practica de instruire					90		90	3	Chiorsac M.

	La libera alegere: Psihologia social- economică	2	30/5	ex				35	2	Ștefan Ț D.
	Ore pentru consultații		8			6		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	570	40	30	628	30	1268		

Anul II, înmatricularea 2023, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa CON 2303 G, specialitatea *Contabilitate*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. III, săpt. 15			Sem. IV, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Cujbă A.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Cazacu D.
	II subgrupă		30			30		60		Hariton O.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Basiul A.
6.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
7.	Biologie	3	45		3	45		90		Golovatfi V.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Botezatu V.
9.	Statistica	3	45/7	ex				52	3	Coseac L.
10.	Etica și comunicarea profesională	2	30/5	ex				35	2	Deliu N.
11.	Dreptul afacerilor				2	30/5	ex	35	2	Iliciuc C.
12.	Introducere în microeconomie	4	60/5	ex				65	3	Mistreanu A.
13.	Introducere în macroeconomie				3	45/7	ex	52	3	Mistreanu A.
14.	Bazele contabilității				4	60/10	ex	70	4	Timotin D.
	Practica de instruire					90		90	3	Osoianu A.

	La libera alegere: Managementul timpului	2	30/5	ex				35	2	Deliu N.
	Ore pentru consultații		8			6		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	570	40	30	628	30	1268		

Anul II, înmatricularea 2023, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **IPF 2304 G**, specialitatea **Impozite și percepere fiscală**

anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. III, săpt. 15			Sem. IV, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Bejenari O.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Bocșăneanu D.
	II subgrupă		30			30		60		Inculeț L.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Basiul A.
6.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
7.	Biologie	3	45		3	45		90		Ilașco I.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Botezatu V.
9.	Statistica	3	45/7	ex				52	3	Coseac L.
10.	Etica și comunicarea profesională	2	30/5	ex				35	2	Deliu N.
11.	Dreptul afacerilor				2	30/5	ex	35	2	Iliciuc C.
12.	Introducere în microeconomie	4	60/5	ex				65	3	Bugenko G.
13.	Introducere în macroeconomie				3	45/7	ex	52	3	Bugenko G.
14.	Bazele contabilității				4	60/10	ex	70	4	Ciornîi R.
	Practica de instruire					90		90	3	Ciornîi R.

La libera alegere: Psihologia social-economică	2	30/5	ex				35	2	Ștefan Ț D.
Ore pentru consultații		8				6	14		
Activități extradidactice		30				30	60		
Total ore	32	570	40	30	628	30	1268		

Anul II, înmatricularea 2023, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **IPF 2305 G**, specialitatea **Impozite și percepere fiscală**

anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. III, săpt. 15			Sem. IV, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Bejenari O.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Cojan S. Inculeț L.
	II subgrupă		30			30		60		Hariton O.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
4.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Jardan I.
6.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
7.	Biologie	3	45		3	45		90		Ilașco I.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Botezatu V.
9.	Statistica	3	45/7	ex				52	3	Coseac L.

10.	Etica și comunicarea profesională	2	30/5	ex				35	2	Deliu N.
11.	Dreptul afacerilor				2	30/5	ex	35	2	Iliciuc C.
12.	Introducere în microeconomie	4	60/5	ex				65	3	Bugenko G.
13.	Introducere în macroeconomie				3	45/7	ex	52	3	Bugenko G.
14.	Bazele contabilității				4	60/10	ex	70	4	Stratu O.
	Practica de instruire							90	3	Stratu O.
	La libera alegere: Psihologia social-economică	2	30/5	ex				35	2	Ștefanț D.
	Ore pentru consultații		8					6	14	
	Activități extradidactice		30					30	60	
	Total ore	32	570	40	30	628	30	1268		

Anul II, înmatricularea 2023, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa FA 2306 G, specialitatea *Finanțe și asigurări*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. III, săpt. 15			Sem. IV, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Darii S.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Bocșăneanu D.

	II subgrupă		30			30		60		Inculeț L.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
4.	Geografie	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Jardan I.
6.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
7.	Biologie	3	45		3	45		90		Ilașco I.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Botezatu V.
9.	Statistica	2	30/5	ex				35	2	Coseac L.
10.	Dreptul afacerilor	2	30/5	ex				35	2	Iliciuc C.
11.	Etica și comunicarea profesională				2	30/5	ex	35	2	Deliu N.
12.	Introducere în microeconomie	4	60/5	ex				65	3	Iacob N.
13.	Introducere în macroeconomie				3	45/7	ex	52	3	Iacob N.
14.	Bazele contabilității				3	45/7	ex	52	3	Afonschi A.
15.	Monedă și credit				2	30/5	ex	35	2	Mistreanu A.
	Practica de instruire					90		90	3	Osoianu A.
	La libera alegere:									
	Protecția consumatorului	2	30/5	ex				35	2	Varticovschi I.
	Psihologia social-economică	2	30/5	ex				35	2	Ștefanț D.
	Ore pentru consultații		10			8		18		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	33	590	50	31	647	40	1327		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **FB 2307 G**, specialitatea *Finanțe și bănci*

anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. III, săpt. 15			Sem. IV, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Darii S.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Cazacu D.
	II subgrupă		30			30		60		Inculeț L.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
4.	Geografie	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Basiul A.
6.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
7.	Biologie	3	45		3	45		90		Ilașco I.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Botezatu V.
9.	Statistica	2	30/5	ex				35	2	Coseac L.
10.	Dreptul afacerilor	2	30/5	ex				35	2	Cebanu I.
11.	Etica și comunicarea profesională				2	30/5	ex	35	2	Deliu N.
12.	Introducere în microeconomie	4	60/5	ex				65	3	Iacob N.
13.	Introducere în macroeconomie				3	45/7	ex	52	3	Iacob N.
14.	Bazele contabilității				3	45/7	ex	52	3	Timotin D.
15.	Monedă și credit				2	30/5	ex	35	2	Mistreanu A.

	Practica de instruire					90		90	3	Popșoi T.
	La libera alegere: Protecția consumatorului Psihologia social-economică	2	30/5	ex				35	2	Varticovschi I.
					2	30/5	ex	35	2	Ștefanet D.
	Ore pentru consultații		8			10		18		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	31	553	40	33	684	50	1327		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **FB 2308 G**, specialitatea *Finanțe și bănci*

anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. III, săpt. 15			Sem. IV, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Cujbă A.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Bocșăneanu D.
	II subgrupă		30			30		60		Știrbu V.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
4.	Geografie	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Cepoi-Golub E.
6.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
7.	Biologie	3	45		3	45		90		Ilașco I.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Botezatu V.
9.	Statistica	2	30/5	ex				35	2	Cătana I.
10.	Dreptul afacerilor	2	30/5	ex				35	2	Cebanu I.
11.	Etica și comunicarea profesională				2	30/5	ex	35	2	Deliu N.
12.	Introducere în microeconomie	4	60/5	ex				65	3	Iacob N.
13.	Introducere în macroeconomie				3	45/7	ex	52	3	Iacob N.
14.	Bazele contabilității				3	45/7	ex	52	3	Stratu O.
15.	Monedă și credit				2	30/5	ex	35	2	Mistreanu A.

	Practica de instruire					90		90	3	Popescu A.
	La libera alegere: Protecția consumatorului Psihologia social-economică	2	30/5	ex				35	2	Varticovschi I.
					2	30/5	ex	35	2	Ștefan Ț D.
	Ore pentru consultații		8			10		18		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	31	553	40	33	684	50	1327		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **FB 2309 G**, specialitatea *Finanțe și bănci*

anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. III, săpt. 15			Sem. IV, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Marinescu L.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Cazacu D.
	II subgrupă		30			30		60		Hariton O.
3.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Diacon V.
4.	Geografie	2	30		2	30		60		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Olaru O.
6.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
7.	Biologie	3	45		3	45		90		Ilașco I.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Botezatu V.
9.	Statistica	2	30/5	ex				35	2	Cătana I.
10.	Dreptul afacerilor	2	30/5	ex				35	2	Cebanu I.
11.	Etica și comunicarea profesională				2	30/5	ex	35	2	Deliu N.
12.	Introducere în microeconomie	4	60/5	ex				65	3	Iacob N.
13.	Introducere în macroeconomie				3	45/7	ex	52	3	Iacob N.
14.	Bazele contabilității				3	45/7	ex	52	3	Stratu O.
15.	Monedă și credit				2	30/5	ex	35	2	Mistreanu A.

	Practica de instruire					90		90	3	Timotin D.
	La libera alegere: Protecția consumatorului Psihologia social-economică	2	30/5	ex				35	2	Varticovschi I.
					2	30/5	ex	35	2	Ștefanet D.
	Ore pentru consultații		8			10		18		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	31	553	40	33	684	50	1327		

Anul II, înmatricularea 2023, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa PAA 2310 G, specialitatea *Planificarea și administrarea afacerilor*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. III, săpt. 15			Sem. IV, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Darii S.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Bocșăneanu D.
	II subgrupă		30			30		60		Știrbu V.
3.	Geografie	2	30		2	30		60		Nicodim V.
4.	Matematica	5	75		5	75		150		Bugenko V.
5.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
6.	Biologie	3	45		3	45		90		Ilașco I.
7.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Diacon V.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Botezatu V.
9.	Dreptul afacerilor	2	30/5	ex				35	2	Iliciuc C.
10.	Statistica	2	30/10	ex				40	3	Cătana I.
11.	Correspondența economică	2	30/10	ex				40	3	Varticovschi I.
12.	Teoria economică I	3	45/7	ex				52	3	Bugenko G.
13.	Teoria economică II				2	30/5	ex	35	2	Bugenko G.
14.	Bazele contabilității				3	45/7	ex	52	3	Stratu O.
15.	Bazele managementului				4	60/10	ex	70	4	Șargo A.

	Practica de instruire					90		90	3	Calcatinge L.
	La libera alegere: Comportamentul consumatorului Psihologia-social economica	2	30/5	ex				35	2	Varticovschi I.
					2	30/5	ex	35	2	Ștefaneț D.
	Ore pentru consultații		10			8		18		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	587	50	32	665	40	1342		

Anul II, înmatricularea 2023, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa PAA 2311 G, specialitatea *Planificarea și administrarea afacerilor*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. III, săpt. 15			Sem. IV, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Cujbă A.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Hariton O.
	II subgrupă		30			30		60		Bocșăneanu D..
3.	Geografie	2	30		2	30		60		Nicodim V.
4.	Matematica	5	75		5	75		150		Jardan I.
5.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
6.	Biologie	3	45		3	45		90		Ilașco I.
7.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Diacon V.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Botezatu V.
9.	Dreptul afacerilor	2	30/5	ex				35	2	Iliciuc C.
10.	Statistica	2	30/10	ex				40	3	Cătana I.
11.	Correspondența economică	2	30/10	ex				40	3	Varticovschi I.
12.	Teoria economică I	3	45/7	ex				52	3	Bugenko G.
13.	Teoria economică II				2	30/5	ex	35	2	Bugenko G.
14.	Bazele contabilității				3	45/7	ex	52	3	Luchița I.
15.	Bazele managementului				4	60/10	ex	70	4	Șargo A.

	Practica de instruire					90		90	3	Luchîța I.
	La libera alegere: Comportamentul consumatorului Psihologia-social economică	2	30/5	ex				35	2	Varticovschi I.
					2	30/5	ex	35	2	Ștefan Ț D.
	Ore pentru consultații		10			8		18		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	587	50	32	665	40	1342		

Anul II, înmatricularea 2023, gimnaziu, română

EXTRAS din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **AAW 2312 G**, specialitatea *Administrarea aplicațiilor web*
anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. III, săpt. 15			Sem. IV, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Marinescu L.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Cojan S.
	II subgrupa		30			30		60		Inculeț L. Hariton O.
3.	Istoria românilor și universală	1	15		1	15		30		Diacon V.
4.	Geografia	1	15		1	15		30		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Jardan I.
6.	Fizică/Astronomie	3	45		3	45		90		Cerțișan C.
7.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
8.	Informatica	2	30		2	30		60		Paximadi E.
	II subgrupă		30			30		60		Burca E.
9.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Botezatu V.
10.	Tehnici de comunicare	2	30/5	ex				35	2	Cujbă A.
11.	Decizii pentru modul sănătos de viață				2	30/5	ex	35	2	Bîtcă M.
12.	Programarea calculatorului	4	60/5	ex				65	3	Zațica A.
	II subgrupă		30					30		Burca E.
13.	Asist. pentru baze de date	4	60/5	ex				65	3	Grosu O.
	II subgrupă		15					15		Vasileanu M.

14.	Asistență p/u POO				4	60/5	ex	65	3	Burca E.
	II subgrupă					30		30		Zațica A.
15.	Planificarea aplicațiilor WEB				3	45/5	ex	50	2	Melnic T.
	II subgrupă					15		15		Roșca T.
	Practica de instruire					90		90	3	Gîncu S.
	Conceperea produselor multimedia	2	30/5	ex				35	2	Paximadi E.
	Asistență pentru programarea vizuală		30		2	30/5	ex	30	2	Melnic T.
						30		35		Zațica A.
						30		30		Inculeț I.
	Ore pentru consultații		8			8		16		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	33	688	40	32	763	40	1531		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa PAP 2313 G, specialitatea *Programarea și analiza produselor de program*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. III, săpt. 15			Sem. IV, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	4	60		4	60		120		Marinescu L.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Cazacu D. Hariton O.
	II subgrupă		30			30		60		Inculeț L.
3.	Istoria românilor și universală	1	15		1	15		30		Diacon V.
4.	Geografie	1	15		1	15		30		Nicodim V.
5.	Matematica	5	75		5	75		150		Jardan I.
6.	Fizică/Astronomie	3	45		3	45		90		Cerțișan C.
7.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Bologan L.
8.	Informatica	2	30		2	30		60		Paximadi E.
	II subgrupă		30			30		60		Burca E.
9.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Botezatu V.
10.	Decizii pentru modul sănătos de viață	2	30/5	ex				35	2	Bîtcă M.
11.	Tehnici de comunicare				2	30/5	ex	35	2	Cujbă A.
12.	Programarea calculatorului	4	60/5	ex				65	3	Zăfca A.
	II subgrupă		30					30		Burca E.
13.	Asist. p/u BD	4	60/5	ex				65	3	Grosu O.

	II subgrupă		15					15		Vasileanu M.
14.	Asistență p/u POO				4	60/5	ex	65	3	Burca E.
	II subgrupă					30		30		Zățica A.
15.	Implementarea limbajului SQL				4	60/5	ex	65	3	Vasilache G.
	II subgrupă					30		30		Borcoman I.
	Practica de instruire					90		90	3	Melnic T.
	Procesarea imaginilor rastru	2	30/5	ex				35	2	Borcoman I.
	Procesarea imaginilor vectoriale		30		2	30/10	ex	30		Paximadi E.
						30		40	3	Borcoman I.
						30		30		Paximadi E.
	Ore pentru consultații		8			8		16		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	33	688	40	33	798	40	1566		

Anul III, înmatricularea 2022, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **CON 2201 G**, specialitatea *Contabilitate*

anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. V, săpt. 15			Sem. VI, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	3	45		3	45		90		Marinescu L.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Cazacu D.
	II subgrupă		30			30		60		Inculeț L.

3.	Matematica	5	75		5	75		150		Bugenko V.
4.	Biologia	3	45		3	45		90		Cerguța L.
5.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Colun- Smetanca T.
6.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim D.
7.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Fratea S.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Ciocan A.
9.	Finanțe	3	45/7	ex				52	3	Mistreanu A.
10.	Metode și tehnici de evaluare contabilă	4	60/10	ex				70	4	Calcatinge L.
11.	Management	3	45/7	ex				52	3	Strățila V.
12.	Marketing				3	45/7	ex	52	3	Deliu N.
13.	Contabilitatea activității de exploatare				4	60/10	ex	70	4	Afonschi A.
14.	Contabilitatea bancară	4	60/5	ex				65	3	Luchța I.
15.	Sistemul documentelor contabile				3	45/7	ex	52	3	Popșoi T.
	Practica de specialitate					120/15*		120/15*	4	Popescu A.
	Ore pentru consultații		8			6		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	34	607	40	30	555	30	1232		

*Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa CON 2202 G, specialitatea *Contabilitate*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. V, săpt. 15			Sem. VI, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	3	45		3	45		90		Darii S.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Cazacu D.
	II subgrupă		30			30		60		Știrbu V.
3.	Matematica	5	75		5	75		150		Bugenko V.
4.	Biologia	3	45		3	45		90		Cerguța L.
5.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Diacon V.
6.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim D.
7.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Fratea S.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Ciocan A.
9.	Finanțe	3	45/7	ex				52	3	Mistreanu A.
10.	Metode și de evaluare contabilă	4	60/10	ex				70	4	Savciuc C.
11.	Management	3	45/7	ex				52	3	Strățila V.
12.	Marketing				3	45/7	ex	52	3	Deliu N.
13.	Contabilitatea activității de exploatare				4	60/10	ex	70	4	Ciornîi R.
14.	Contabilitatea bancară	4	60/5	ex				65	3	Ciornîi R.

15.	Sistemul documentelor contabile				3	45/7	ex	52	3	Popșoi T.
	Practica de specialitate					120/15*		120/15*	4	Ciornîi R.
	Ore pentru consultații		8			6		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	34	607	40	30	555	30	1232		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa CON 2203 G, specialitatea *Contabilitate*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. V, săpt. 15			Sem. VI, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	3	45		3	45		90		Bejenari O.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Bocșăneanu D.
	II subgrupă		30			30		60		Știrbu V.
3.	Matematica	5	75		5	75		150		Bugenko V.
4.	Biologia	3	45		3	45		90		Cerguța L.
5.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Colun-Smetanca T.
6.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim D.
7.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Fratea S.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Ciocan A.
9.	Finanțe	3	45/7	ex				52	3	Mistreanu A.
10.	Metode și de evaluare contabilă	4	60/10	ex				70	4	Calcatinge L.
11.	Management	3	45/7	ex				52	3	Strățila V.
12.	Marketing				3	45/7	ex	52	3	Botezatu A.
13.	Contabilitatea activității de exploatare				4	60/10	ex	70	4	Afonschi A.
14.	Contabilitatea bancară	4	60/5	ex				65	3	Luchița I.

15.	Sistemul documentelor contabile				3	45/7	ex	52	3	Popșoi T.
	Practica de specialitate					120/15*		120/15*	4	Chiorsac M.
	Ore pentru consultații		8			6		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	34	607	40	30	555	30	1232		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa IPF 2204 G, specialitatea *Impozite și percepere fiscală*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. V, săpt. 15			Sem. VI, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	3	45		3	45		90		Cujbă A.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Cazacu D.
	II subgrupă		30			30		60		Inculeț L.
3.	Matematica	5	75		5	75		150		Bugenko V.
4.	Biologie	3	45		3	45		90		Cerguța L.
5.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Diacon V.
6.	Geografie	2	30		2	30		60		Nicodim D.
7.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Fratea S.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Ciocan A.
9.	Finanțe	3	45/7	ex				52	3	Mistreanu A.
10.	Metode și de evaluare contabilă	4	60/10	ex				70	3	Luchița I.
11.	Management	3	45/7	ex				52	3	Strățila V.
12.	Marketing				3	45/7	ex	52	3	Moroga M.
13.	Contabilitatea activității de exploatare				4	60/10	ex	70	4	Calcatinge L.
14.	Contabilitatea bancară	4	60/5	ex				65	3	Luchița I.

15.	Sistemul documentelor contabile				3	45/7	ex	52	3	Popșoi T.
	Practica tehnologică					120/15*		120/15*	4	Calcatinge L.
	Ore pentru consultații		8			6		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	34	607	40	30	555	30	1232		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

Anul III, înmatricularea 2022, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **IPF 2205 G**, specialitatea *Impozite și percepere fiscală*

anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. V, săpt. 15			Sem. VI, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	3	45		3	45		90		Cujbă A.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Bocșăneanu D.
	II subgrupă		30			30		60		Știrbu V.
3.	Matematica	5	75		5	75		150		Bugenko V.
4.	Biologie	3	45		3	45		90		Cerguța L.
5.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Colun-Smetanca T.
6.	Geografie	2	30		2	30		60		Nicodim D.
7.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Fratea S.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Ciocan A.
9.	Finanțe	3	45/7	ex				52	3	Mistreanu A.
10.	Metode și de tehnici de evaluare contabilă	4	60/10	ex				70	3	Savciuc C.
11.	Management	3	45/7	ex				52	3	Strățila V.
12.	Marketing				3	45/7	ex	52	3	Moroga M.
13.	Contabilitatea activității de exploatare				4	60/10	ex	70	4	Ciornfi R.

14.	Contabilitatea bancară	4	60/5	ex				65	3	Ciornîi R.
15.	Sistemul documentelor contabile				3	45/7	ex	52	3	Popșoi T.
	Practica tehnologică					120/15*		120/15*	4	Ciornîi R.
	Ore pentru consultații		8			6		14		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	34	607	40	30	555	30	1232		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

	Tehnici de negociere				2	30/5	ex	35	2	Strătila V.
	Practica de specialitate					120/15*		120/15*	4	Ciobanu O.
	Ore p/u consultații		10			6		16		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	32	660	50	31	661	30	1401		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

**p – proiect de curs*

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa FA 2207 G, specialitatea *Finanțe și asigurări*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. V, săpt. 15			Sem. VI, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	3	45		3	45		90		Marinescu L.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Cazacu D.
	II subgrupă		30			30		60		Știrbu V.
3.	Matematica	5	75		5	75		150		Melnic A.
4.	Biologie	3	45		3	45		90		Cerguța L.
5.	Geografie	2	30		2	30		60		Nicodim D.
6.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Colun-Smetanca T.
7.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Fratea S.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Ciocan A.
9.	Management	2	30/5	ex				35	2	Strățila V.
10.	Marketing	2	30/10	ex				40	3	Moroga M.
11.	Contabilitatea financiară	2	30/10	ex				40	3	Ciornii R.
12.	Inițiere în firma de exercițiu	4	60/10	ex				70	4	Iacob N.
	II subgrupă		60/10					70		Ciobanu O.
13.	Prețuri și tarife	2	30/5	ex				35	2	Mistreanu A.
14.	Firma de exercițiu				4	60/10	ex	70	4	Iacob N.
	II subgrupă					60/10		70		Ciobanu O.
15.	Finanțe publice				5	75/30p	ex	105	5	Cereteu R.

La libera alegere: Tehnici promoționale				2	30/5	ex	35	2	Deliu N.
Practica de specialitate					120/15*		120/15*	4	Cereteu R.
Ore p/u consultații		10			6		16		
Activități extradidactice		30			30		60		
Total ore	32	660	50	31	661	30	1401		

*Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică

*p – proiect de curs

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **FB 2208 G**, specialitatea *Finanțe și bănci*

anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. V, săpt. 15			Sem. VI, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	3	45		3	45		90		Bejenari O.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Cazacu D.
	II subgrupă		30			30		60		Inculeț L.
3.	Matematica	5	75		5	75		150		Olaru O.
4.	Biologia	3	45		3	45		90		Cerguța L.
5.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim D.
6.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Diacon V.
7.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Fratea S.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Ciocan A.
9.	Management	2	30/5	ex				35	2	Strățila V.
10.	Marketing	2	30/10	ex				40	3	Moroga M.
11.	Contabilitatea financiară	2	30/10	ex				40	3	Chiorsac M.
12.	Inițiere în firma de exercițiu	4	60/10	ex				70	4	Plămădeală C.
	II subgrupă		60/10					70		Stamate A.
13.	Prețuri și tarife	2	30/5	ex				35	2	Mistreanu A.
14.	Firma de exercițiu				4	60/10	ex	70	4	Plămădeală C.
	II subgrupă					60/10		70		Stamate A.
15.	Finanțe publice				5	75/30p	ex	105	5	Plămădeală C.

La libera alegere: Tehnici promoționale				2	30/5	ex	35	2	Deliu N.
Practica de specialitate					120/15*		120/15*	4	Plămădeală C.
Ore p/u consultații		10			6		16		
Activități extradidactice		30			30		60		
Total ore	32	660	50	31	661	30	1401		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

**p – proiect de curs*

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **FB 2209 G**, specialitatea *Finanțe și bănci*

anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. V, săpt. 15			Sem. VI, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	3	45		3	45		90		Marinescu L.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Ionaș N.
	II subgrupă		30			30		60		Știrbu V.
3.	Matematica	5	75		5	75		150		Olaru O.
4.	Biologia	3	45		3	45		90		Cerguța L.
5.	Geografia	2	30		2	30		60		Nicodim D.
6.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
7.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Fratea S.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Ciocan A.
9.	Management	2	30/5	ex				35	2	Strățila V.
10.	Marketing	2	30/10	ex				40	3	Moroga M.
11.	Contabilitatea financiară	2	30/10	ex				40	3	Chiorsac M.
12.	Inițiere în firma de exercițiu	4	60/10	ex				70	4	Ciobanu O.
	II subgrupă		60/10					70		Mistreanu A.
13.	Prețuri și tarife	2	30/5	ex				35	2	Mistreanu A.
14.	Firma de exercițiu				4	60/10	ex	70	4	Ciobanu O.
	II subgrupă					60/10		70		Mistreanu A.
15.	Finanțe publice				5	75/30p	ex	105	5	Cereteu R.

La libera alegere: Tehnici promoționale				2	30/5	ex	35	2	Deliu N.
Practica de specialitate					120/15*		120/15*	4	Roller A.
Ore p/u consultații		10			6		16		
Activități extradidactice		30			30		60		
Total ore	32	660	50	31	661	30	1401		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

**p – proiect de curs*

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa PAA 2210 G, specialitatea *Planificarea și administrarea afacerilor*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. V, săpt. 15			Sem. VI, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	3	45		3	45		90		Darii S.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Bocșăneanu D.
	II subgrupă		30			30		60		Inculeț L.
3.	Matematica	5	75		5	75		150		Olaru O.
4.	Biologie	3	45		3	45		90		Iurașcu-Cristalov G.
5.	Geografie	2	30		2	30		60		Nicodim D.
6.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Fratea S.
7.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Ciocan A.
9.	Etica profesională	2	30/5	ex				35	2	Deliu N.
10.	Contabilitatea financiară	2	30/5	ex				35	2	Stratu O.
11.	Marketingul micilor afaceri	2	30/5	ex				35	2	Botezatu A.
12.	Protecția consumatorului				2	30/5	ex	35	2	Varticovschi I.
13.	Sisteme informatice de gestiune				2	30/10	ex	40	3	Roșca T.
	II subgrupă					20		20		Murzanovschi V.
14.	Firma de exercițiu I	4	60	ex				60	2	Șaptefrați A.

	II subgrupă		60					60		Bugenko G
15.	Firma de exercițiu II				4	60/5	ex	65	3	Șaptefrați A.
	II subgrupă					60/5		65		Bugenko G.
16.	Contabilitatea de gestiune				2	30/10	ex	40	3	Timotin D.
	Practica de specialitate					150/15*		150/15*	5	Șargo A.
	Ore p/u consultații		8			8		16		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	30	593	40	30	648	40	1321		

*Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa PAA 2211 G, specialitatea *Planificarea și administrarea afacerilor*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. V, săpt. 15			Sem. VI, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	3	45		3	45		90		Bejenari O.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Ionaș N.
	II subgrupă		30			30		60		Știrbu V.
3.	Matematica	5	75		5	75		150		Cepoi-Golub E.
4.	Biologie	3	45		3	45		90		Iurașcu-Cristalov G.
5.	Geografie	2	30		2	30		60		Nicodim D.
6.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Fratea S.
7.	Istoria românilor și universală	2	30		2	30		60		Moraru L.
8.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Ciocan A.
9.	Etica profesională	2	30/5	ex				35	2	Deliu N.
10.	Contabilitatea financiară	2	30/5	ex				35	2	Timotin D.
11.	Marketingul micilor afaceri	2	30/5	ex				35	2	Botezatu A.
12.	Protecția consumatorului				2	30/5	ex	35	2	Varticovschi I.
13.	Sisteme informatice de gestiune				2	30/10	ex	40	3	Roșca T.
	II subgrupă					20		20		Murzanovschi V.
14.	Firma de exercițiu I	4	60	ex				60	2	Bugenko G.

	II subgrupă		60					60		Șaptefrați A.
15.	Firma de exercițiu II				4	60/5	ex	65	3	Bugenko G.
	II subgrupă					60/5		65		Șaptefrați A.
16.	Contabilitatea de gestiune				2	30/10	ex	40	3	Timotin D.
	Practica de specialitate					150/15*		150/15*	5	Botezatu A.
	Ore p/u consultații		8			8		16		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	30	593	40	30	648	40	1321		

*Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică

Anul III, înmatricularea 2022, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **AAW 2212 G**, specialitatea **Administrarea aplicațiilor web**

anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. V, săpt. 15			Sem. VI, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	Total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	Total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	3	45		3	45		90		Marinescu L.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Ionaș N.
	II subgrupă		30			30		60		Inculeț L.
3.	Matematica	5	75		5	75		150		Olaru O.
4.	Fizică/Astronomie	3	45		3	45		90		Cernișan C.
5.	Istoria românilor și universală	1	15		1	15		30		Moraru L.
6.	Geografie	1	15		1	15		30		Nicodim D.
7.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Fratea S.

8.	Informatica	2	30		2	30		60		Borcoman I.
	II subgrupă		30			30		60		Burca E.
9.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Ciocan A.
10.	Bazele legislației în domeniu				2	30/5	ex	35	2	Slepuhin G.
11.	Psihologia social-economică	2	30/5	ex				35	2	Ștefanet D.
12.	Administrarea rețelelor de calculatoare				4	60/5	ex	65	3	Vasileanu M.
	II subgrupă					30		30		Murzanovschi V.
13.	Asist. p/u crearea site-urilor Web	6	90/5	ex				95	4	Melnic T.
	II subgrupă		60					60		Paximadi E.
14.	Asist. p/u prog. client-side a site-urilor Web				6	90/5	ex	95	4	Vasileanu M.
	II subgrupă					60		60		Inculeț I.
15.	Grafica vectorială în web design	4	60/5	ex				65	3	Paximadi E.
	II subgrupă		60					60		Melnic T.
16.	La libera alegere: Bazele managementului și marketingului Protecția civilă	2	30/5	ex				35	2	Palade G.
					2	30/5	ex	35	2	Varticovschi I.
17.	Practica tehnologică					120		120	4	Burca E.
	Ore p/u consultații		8			8		16		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	34	748	40	34	838	40	1666		

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa PAP 2213 G, specialitatea *Programare și analiza produselor de program*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu	Sem. V, săpt. 15			Sem. VI, săpt. 15			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	Total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	Total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba și literatura română	3	45		3	45		90		Bejenari O.
2.	Limba străină	2	30		2	30		60		Bocșăneanu D.
	II subgrupă		30			30		60		Știrbu V.
3.	Matematica	5	75		5	75		150		Olaru O.
4.	Fizică/Astronomie	3	45		3	45		90		Cerțișan C.
5.	Istoria românilor și universală	1	15		1	15		30		Moraru L.
6.	Geografie	1	15		1	15		30		Nicodim D.
7.	Ed. p/u societate	1	15		1	15		30		Fratea S.
8.	Informatica	2	30		2	30		60		Burca E.
	II subgrupă		30			30		60		Borcoman I.
9.	Educația fizică	2	30		2	30		60		Ciocan A.
10.	Bazele legislației în domeniu	2	30/5	ex				35	2	Slepuhin G.
11.	Psihologia social-economică				2	30/5	ex	35	2	Ștefanț D.
12.	Sisteme de gestiune a BD	4	60/5	ex				65	3	Vasilache G.
	II subgrupă		30					30		Borcoman I.
13.	Asist. p/u programarea vizuală				4	60/5	ex	65	3	Zafica A.
	II subgrupă					30		30		Inculeț I.

14.	Asist. p/u progr. client-side a site-urilor Web				6	90/5	ex	95	4	Inculeț I.
	II subgrupă					60		60		Vasileanu M.
15.	Utilizarea sistemelor de operare pentru dispozitive mobile	2	30/5	ex				35	2	Inculeț I.
	II subgrupă		30					30		Vasileanu M.
16.	La libera alegere: Bazele managementului și marketingului Protecția civilă	2	30/5	ex				35	2	Palade G.
					2	30/5	ex	5	2	Varticovschi I.
17.	Practica tehnologică					120		120	4	Borcoman I.
	Ore p/u consultații		8			8		16		
	Activități extradidactice		30			30		60		
	Total ore	30	628	40	34	838	40	1546		

Anul IV, înmatricularea 2021, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa CON 2101 G, specialitatea *Contabilitate*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu/unitatea de curs	Sem. VII, săpt. 15			Sem. VIII, săpt. 10			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	Total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	Total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba străină de afaceri	4	60/5	ex				65	3	Braniște S.
	II subgrupă		60/5					65		Gușanu T.
2.	Fiscalitate	4	60/10	ex				70	4	Stamate A.
3.	TIC				5	50/7	ex	57	3	Luchița I.

	II subgrupă					40		40		Popescu A.
4.	Cont. financiară II	5	75/10	ex				85	5	Calcatinge L.
5.	Cont. de gestiune	5	75/7	ex				82	4	Timotin D.
6.	Cont. inst. publ.	4	60/10	ex				70	4	Timotin D.
7.	Analiza gestionară	5	75/7	ex				82	4	Luchița I.
8.	Analiza rap. fin.				6	60/10	ex	70	4	Luchița I.
9.	Cont. în comerț				5	50/10	ex	60	4	Osoianu A.
10.	Audit				3	30/10	ex	40	3	Osoianu A.
11.	Contabilitate fiscală				6	60/10	ex	70	4	Calcatinge L.
12.	Contabilitatea internațională	3	45/7	ex				52	3	Osoianu A.
13.	Practici contabile privind rap. fin.				5	50/10	ex	60	4	Ciornîi R.
14.	Practica ce anticipează probele de absolvire					300/30*		300/30*	10	Calcatinge L. Luchița I.
15.	La libera alegere: FE I II subgrupă	4	60/5 60/5	ex				65 65	3	Popșoi T. Cătana I.
	Ore pentru consultații		16			12+30		58		
	Examenul de calificare/lucrarea de diplomă						300	300		
	Activități extradidactice		30			20		50		
	Total ore	34	747	80	30	489	360	1676		

*Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică

	FE I II subgrupă	4	60/5 60/5	ex				65 65	3	Osoianu A.
	Ore pentru consultații		16			12+30		58		
	Examenul de calificare/lucrarea de diplomă						300	300		
	Activități extradidactice		30			20		50		
	Total ore	34	747	80	30	489	360	1676		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

	FE I II subgrupă	4	60/5 60/5	ex				65 65	3	Chiorsac M.
	Ore pentru consultații		16			12+30		58		
	Examenul de calificare/lucrarea de diplomă						300	300		
	Activități extradidactice		30			20		50		
	Total ore	34	747	80	30	489	360	1676		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **IPF 2104 G**, specialitatea *Impozite și percepere fiscală*anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu/unitatea de curs	Sem. VII, săpt. 15			Sem. VIII, săpt. 10			Total ore pe an	Nr. de creștite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	Total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	Total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba străină de afaceri				6	60/5	ex	65	3	Braniște S.
	II subgrupă					60/5		65		Gușanu T.
2.	Fiscalitate	4	60/5	ex				65	3	Stamate A.
3.	Gestiunea financiară a SP				4	40/5	ex	45	2	Stamate A.
4.	Cont. financiară II	5	75/7	ex				82	4	Ciornîi R.
5.	Cont. de gestiune	5	75/7	ex				82	4	Fetescu C.
6.	Cont. inst. publ.	4	60/10	ex				70	4	Timotin D.
7.	Analiza gestionară	4	60/10	ex				70	4	Luchița I.
8.	Cont. în comerț	3	40/10	ex				50	4	Osoianu A.
9.	Analiza rap. fin.				6	60/10	ex	70	4	Luchița I.
10.	Contabilitate fiscală				7	70/10	ex	80	5	Fetescu C.
11.	TIC				5	50/7	ex	57	3	Popescu A.
	II subgrupă					40		40		Chiorsac M.
12.	Practici contabile privind raportarea fiscală	4	60/10	ex				70	5	Calcatinge L.
13.	Audit				3	30/10	ex	40	3	Țurcanu-Munteanu N.
14.	Practica ce anticipează					300/30*		300/30*	10	Timotin D. Luchița I.

	probele de absolvire									
15.	La libera alegere: FE I II subgrupă	4	60/5 60/5	ex				65 65	3	Popșoi T. Luchița I.
	Ore pentru consultații		16			12+30		58		
	Examenul de calificare/lucrarea de diplomă						300	300		
	Activități extradidactice		30			20		50		
	Total ore	33	665	80	31	554	360	1659		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **IPF 2105 G**, specialitatea *Impozite și percepere fiscală*anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu/unitatea de curs	Sem. VII, săpt. 15			Sem. VIII, săpt. 10			Total ore pe an	Nr. de creștite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	Total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	Total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba străină de afaceri				6	60/5	ex	65	3	Braniște S.
	II subgrupă					60/5		65		Gușanu T.
2.	Fiscalitate	4	60/5	ex				65	3	Stamate A.
3.	Gestiunea financiară a SP				4	40/5	ex	45	2	Stamate A.
4.	Cont. financiară II	5	75/7	ex				82	4	Ciornîi R.
5.	Cont. de gestiune	5	75/7	ex				82	4	Fetescu C.
6.	Cont. inst. publ.	4	60/10	ex				70	4	Timotin D.
7.	Analiza gestionară	4	60/10	ex				70	4	Luchița I.
8.	Cont. în comerț	3	40/10	ex				50	4	Osoianu A.
9.	Analiza rap. fin.				6	60/10	ex	70	4	Luchița I.
10.	Contabilitate fiscală				7	70/10	ex	80	5	Fetescu C.
11.	TIC				5	50/7	ex	57	3	Popescu A.
	II subgrupă					40		40		Chiorsac M.
12.	Practici contabile privind raportarea fiscală	4	60/10	ex				70	5	Calcatinge L.
13.	Audit				3	30/10	ex	40	3	Țurcanu-Munteanu N.
14.	Practica ce anticipează					300/30*		300/30*	10	Ciornîi R. Luchița I.

	probele de absolvire									
15.	La libera alegere: FE I II subgrupă	4	60/5 60/5	ex				65 65	3	Osoianu A. Chiorsac M.
	Ore pentru consultații		16			12+30		58		
	Examenul de calificare/lucrarea de diplomă						300	300		
	Activități extradidactice		30			20		50		
	Total ore	33	665	80	31	554	360	1659		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa FA 2106 G, specialitatea *Finanțe și asigurări*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu/unitatea de curs	Sem. VII, săpt. 15			Sem. VIII, săpt. 10			Total ore pe an	Nr. de cre dite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare			
1.	Tehnologia informației				6	60/5	ex	65	3	Borcoman I.
	II subgrupă					50		50		Melnic T.
2.	Limba străină de afaceri				6	60/5	ex	65	3	Cojan S.
	II subgrupă					60/5		65		Braniște S.
3.	Fiscalitate	4	60/5	ex				65	3	Plămădeală C.
4.	Dreptul asigurărilor				4	40/7	ex	47	3	Cebanu I.
5.	GFSP				4	40/5	ex	45	2	Stamate A.
6.	RVFI				4	40/7	ex	47	3	Spînu A.
7.	Finanțele întreprinderii	4	60/10	ex				70	4	Roller A.
8.	BFPC	4	60/10	ex				70	4	Spînu A.
9.	Asigurări și reasigurări	5	75/10	ex				85	5	Ciobanu O.
10.	Analiza econ. fin.	4	60/10	ex				70	4	Popescu A.
11.	GF a întreprinderii				4	40/7	ex	47	3	Roller A.
12.	Management în asigurări				4	40/7	ex	47	3	Ciobanu O.
13.	Bazele activității bancare	3	45/7	ex				52	3	Roller A.
14.	Contabilitate în asigurări	2	30/10	ex				40	3	Afonschi A.
15.	Marketing în asigurări	3	40/10	ex				50	4	Ciobanu O.
16.	Practica ce anticipează probele de absolvire					300/30*		300/30*	10	Roller A.
	Ore pentru consultații		16			14+30		60		
	Examenul de calificare/lucrarea de diplomă						300	300		

	Activități extradidactice		30			20		50		
	Total ore	29	548	80	32	572	370	1570		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa FA 2107 G, specialitatea *Finanțe și asigurări*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu/unitatea de curs	Sem. VII, săpt. 15			Sem. VIII, săpt. 10			Total ore pe an	Nr. de cre dite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare			
1.	Tehnologia informației				6	60/5	ex	65	3	Borcoman I.
	II subgrupă					50		50		Melnic T.
2.	Limba străină de afaceri				6	60/5	ex	65	3	Cojan S.
	II subgrupă					60/5		65		Gușanu T.
3.	Fiscalitate	4	60/5	ex				65	3	Plămădeală C.
4.	Dreptul asigurărilor				4	40/7	ex	47	3	Cebanu I.
5.	GFSP				4	40/5	ex	45	2	Stamate A.
6.	RVFI				4	40/7	ex	47	3	Spînu A.
7.	Finanțele întreprinderii	4	60/10	ex				70	4	Roller A.
8.	BFPC	4	60/10	ex				70	4	Spînu A.
9.	Asigurări și reasigurări	5	75/10	ex				85	5	Ciobanu O.
10.	Analiza econ. fin.	4	60/10	ex				70	4	Popescu A.
11.	GF a întreprinderii				4	40/7	ex	47	3	Roller A.
12.	Management în asigurări				4	40/7	ex	47	3	Ciobanu O.
13.	Bazele activității bancare	3	45/7	ex				52	3	Roller A.
14.	Contabilitate în asigurări	2	30/10	ex				40	3	Afonschi A.
15.	Marketing în asigurări	3	40/10	ex				50	4	Ciobanu O.
16.	Practica ce anticipează probele de absolvire					300/30*		300/30*	10	Ciobanu O.
	Ore pentru consultații		16			14+30		60		
	Examenul de calificare/lucrarea de diplomă						300	300		

	Activități extradidactice		30			20		50		
	Total ore	29	548	80	32	572	370	1570		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa FB 2108 G, specialitatea *Finanțe și bănci*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu/unitatea de curs	Sem. VII, săpt. 15			Sem. VIII, săpt. 10			Total ore pe an	Nr. de cre dite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare			
1.	Tehnologia informației				6	60/5	ex	65	3	Paximadi E.
	II subgrupă					50		50		Roșca T.
2.	Limba străină de afaceri	4	60/5	ex				65	3	Cojan S.
	II subgrupă		60/5					65		Gușanu T.
3.	Fiscalitate	4	60/5	ex				65	3	Plămădeală C.
4.	GFSP				4	40/5	ex	45	2	Stamate A.
5.	RVFI				4	40/7	ex	47	3	Spînu A.
6.	Reglementare și supraveghere bancară				4	40/7	ex	47	3	Țurcanu-Munteanu N.
7.	Finanțele întreprinderii	4	60/10	ex				70	4	Roller A.
8.	BFPC	4	60/10	ex				70	4	Spînu A.
9.	Bazele activității bancare	5	75/10	ex				85	5	Casian I.
10.	Analiza econ. fin.	4	60/10	ex				70	4	Popescu A.
11.	Gest. fin. a întreprinderii				4	40/7	ex	47	3	Roller A.
12.	Gestiunea riscurilor bancare				4	40/7	ex	47	3	Casian I.
13.	Asigurări și reasigurări	3	45/7	ex				52	3	Ciobanu O.
14.	Contabilitate bancară	2	30/10	ex				40	3	Ciornî R.
15.	Produse și servicii bancare				4	40/10	ex	50	4	Roller A.

16.	Practica ce anticipează probele de absolvire					300/30*		300/30*	10	Casian I.
	Ore pentru consultații		16			14+30		60		
	Examenul de calificare/lucrarea de diplomă						300	300		
	Activități extradidactice		30			20		50		
	Total ore	30	628	80	30	492	370	1570		

*Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa FB 2109 G, specialitatea *Finanțe și bănci*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu/unitatea de curs	Sem. VII, săpt. 15			Sem. VIII, săpt. 10			Total ore pe an	Nr. de cre dite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare			
1.	Tehnologia informației				6	60/5	ex	65	3	Roșca T.
	II subgrupă					50		50		Paximadi E.
2.	Limba străină de afaceri	4	60/5	ex				65	3	Cojan S.
	II subgrupă		60/5					65		Gușanu T.
3.	Fiscalitate	4	60/5	ex				65	3	Plămădeală C.
4.	GFSP				4	40/5	ex	45	2	Stamate A.
5.	RVFI				4	40/7	ex	47	3	Spînu A.
6.	Reglementare și supraveghere bancară				4	40/7	ex	47	3	Țurcanu-Munteanu N.
7.	Finanțele întreprinderii	4	60/10	ex				70	4	Roller A.
8.	BFPC	4	60/10	ex				70	4	Spînu A.
9.	Bazele activității bancare	5	75/10	ex				85	5	Casian I.
10.	Analiza econ. fin.	4	60/10	ex				70	4	Stratu O.
11.	Gest. fin. a întreprinderii				4	40/7	ex	47	3	Roller A.
12.	Gestiunea riscurilor bancare				4	40/7	ex	47	3	Casian I.
13.	Asigurări și reasigurări	3	45/7	ex				52	3	Ciobanu O.
14.	Contabilitate bancară	2	30/10	ex				40	3	Ciornî R.

15.	Produse și servicii bancare				4	40/10	ex	50	4	Roller A.
16.	Practica ce anticipează probele de absolvire					300/30*		300/30*	10	Plămădeală C.
	Ore pentru consultații		16			14+30		60		
	Examenul de calificare/lucrarea de diplomă						300	300		
	Activități extradidactice		30			20		50		
	Total ore	30	628	80	30	492	370	1570		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa PAA 2110 G, specialitatea *Planificarea și administrarea afacerilor*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu/unitatea de curs	Sem. VII, săpt. 15			Sem. VIII, săpt. 10			Total ore pe an	Nr. de cre dite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare			
1.	Tehnologia informației				6	60/5	ex	65	3	Roșca T.
	II subgrupă					50		50		Murzanovschi V.
2.	Limba străină de afaceri	4	60/5	ex				65	3	Cojan S.
	II subgrupă		60/5					65		Braniște S.
3.	Finanțele întreprinderii	4	60/5	ex				65	3	Cereteu R.
4.	Analiza econ. fin.	5	75/7	ex				82	4	Stratu O.
5.	Fiscalitate	4	60/10	ex				70	4	Plămădeală C.
6.	Managementul resurselor umane	4	60/5	ex				65	3	Șargo A.
7.	Gest. fin. a întreprinderii	3	45/7	ex				52	3	Roller A.
8.	Elaborarea și gestiunea proiectelor	2	30/5	ex				35	2	Moroga M.
9.	Planificarea operațională				4	40/7	ex	47	3	Moroga M.
10.	Managementul calității				4	40/7	ex	47	3	Moroga M.
11.	Strategii investiționale				4	40/7	ex	47	3	Palade G.
12.	Managementul IMM-urilor	2	20/5	ex				25	1	Palade G.
13.	Leadership-ul în organizațiile de afaceri	4	60/5	ex				65	3	Strățila V.
14.	Tehnici de negociere				3	30/5	ex	35	2	Strățila V.
15.	Tehnici promoționale				5	50/10	ex	60	4	Deliu N.
16.	Dreptul comerțului internațional				3	30/10	ex	40	3	Cebanu I.

	Practica ce anticipează probele de absolvire					300/30*		300/30*	10	Șargo A.
	Ore p/u consultații		16			16+30		62		
	Examenul de calificare/lucrarea de diplomă						300	300		
	Activități extradidactice		30			20		50		
	Total ore	32	635	90	29	487	370	1582		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa PAA 2111 G, specialitatea *Planificarea și administrarea afacerilor*

anul de studii 2024 – 2025

Nr. d/o	Disciplina de studiu/unitatea de curs	Sem. VII, săpt. 15			Sem. VIII, săpt. 10			Total ore pe an	Nr. de cre dite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare			
1.	Tehnologia informației				6	60/5	ex	65	3	Borcoman I.
	II subgrupă					50		50		Murzanovschi V.
2.	Limba străină de afaceri	4	60/5	ex				65	3	Cojan S.
	II subgrupă		60/5					65		Gușanu T.
3.	Finanțele întreprinderii	4	60/5	ex				65	3	Roller A.
4.	Analiza econ. fin.	5	75/7	ex				82	4	Stratu O.
5.	Fiscalitate	4	60/10	ex				70	4	Plămădeală C.
6.	Managementul resurselor umane	4	60/5	ex				65	3	Șargo A.
7.	Gest. fin. a întreprinderii	3	45/7	ex				52	3	Roller A.
8.	Elaborarea și gestiunea proiectelor	2	30/5	ex				35	2	Botezatu A.
9.	Planificarea operațională				4	40/7	ex	47	3	Moroga M.
10.	Managementul calității				4	40/7	ex	47	3	Moroga M.
11.	Strategii investiționale				4	40/7	ex	47	3	Palade G.
12.	Managementul IMM-urilor	2	20/5	ex				25	1	Palade G.
13.	Leadership-ul în organizațiile de afaceri	4	60/5	ex				65	3	Strățila V.
14.	Tehnici de negociere				3	30/5	ex	35	2	Strățila V.
15.	Marketingul serviciilor				5	50/10	ex	60	4	Botezatu A.
16.	Dreptul comerțului internațional				3	30/10	ex	40	3	Cebanu I.
	Practica ce anticipează probele de absolvire					300/30*		300/30*	10	Botezatu A.

	Ore p/u consultații		16			16+30		62		
	Examenul de calificare/lucrarea de diplomă						300	300		
	Activități extradidactice		30			20		50		
	Total ore	32	635	90	29	487	370	1582		

*Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică

Anul IV, înmatricularea 2021, gimnaziu, română

EXTRAS din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **AAW 2112 G**, specialitatea *Administrarea aplicațiilor web*, anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu/unitatea de curs	Sem. VII, săpt. 15			Sem. VIII, săpt. 10			Total ore pe an	Nr. de credite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de evaluare			
1.	Limba străină aplicată în domeniul TIC I	2	30/5	ex				35	2	Cojan S.
	II subgrupă		30/5					35		Gușanu T.
2.	Limba străină aplicată în domeniul TIC II				4	40/7	ex	47	3	Cojan S.
	II subgrupă					40/7		47		Gușanu T.
3.	Bazele antreprenoriatului	6	90/5	ex				95	4	Șaptefrați A.
4.	Etica profesională				3	30/5	ex	35	2	Deliu N.
5.	Sec. și sănătatea în muncă	2	20/7	ex				27	2	Mîrzenco V.
6.	Asist. p/u programarea server-side a site-urilor Web	6	90/10	ex				100	5	Zațica A.
	II subgrupă		60					60		Paximadi E.
7.	El. aplic. ASP.NET	6	90/5	ex				95	4	Zațica A.
	II subgrupă		60					60		Inculeț I.
8.	Testarea aplic. web	6	90/10	ex				100	5	Vasileanu M.
	II subgrupă		60					60		Inculeț I.

9.	Asist. în mg. proiect. software	4	60/5	ex				65	3	Melnic T.
	II subgrupă		30					30		Paximadi E.
10.	Adm. Web-serverelor				4	40/5	ex	45	2	Inculeț I.
	II subgrupă					20		20		Vasileanu M.
11.	Dezv. animaț. Web				4	40/7	ex	47	3	Paximadi E.
	II subgrupă					40		40		Borcoman I.
12.	Dezv. aplicaț. Web				6	60/10	ex	70	4	Zațica A.
	II subgrupă					40		40		Grosu O.
13.	Utilizarea sistemelor de operare pentru dispozitive mobile	4	60/5	ex				65	3	Vasileanu M.
	II subgrupă		30					30		Inculeț I.
14.	Programarea aplicațiilor pentru dispozitive mobile				4	40/5	ex	45	2	Inculeț I.
	II subgrupă					20		20		Vasileanu M.
15.	Promovarea produselor software				2	20/7	ex	27	2	Melnic T.
	Practica ce anticipează probele de absolvire					300/30*		300/30*	10	Roșca T.
	Ore p/u consultații		16			14+30		60		
	Examen de calificare/lucrare de diplomă						83/90	173		
	Activități extradidactice		30			20		50		
	Total ore	36	903	80	27	577	243	1803		

*Numărul de ore ghidate de către

coordonatorul de practică

Anul IV, înmatricularea 2021, gimnaziu, română

EXTRAS

din planul de învățământ referitor la numărul de ore

grupa **PAP 2113 G**, specialitatea **Programarea și analiza produselor de program**

anul de studii **2024 – 2025**

Nr. d/o	Disciplina de studiu/unitatea de curs	Sem. VII, săpt. 15			Sem. VIII, săpt. 10			Total ore pe an	Nr. de cre dite	Numele profesorului
		nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare	nr. de ore pe săpt.	total ore pe sem. CD/SG	forma de eva luare			
1.	Limba străină aplicată în domeniul TIC I	2	30/5	ex				35	2	Cojan S. Gușanu T.
2.	Limba străină aplicată în domeniul TIC II				4	40/7	ex	47	3	Cojan S. Gușanu T.
3.	Bazele antreprenoriatului	6	90/5	ex				95	4	Șaptefrați A.
4.	Etica profesională				4	40/5	ex	45	2	Deliu N.
5.	Administrarea RC	4	60/5	ex				65	3	Murzanovschi V.
	II subgrupă		30					30		Vasileanu M.
6.	Sec. și sănătatea în muncă	2	30/5	ex				35	2	Mîrzenco V.
7.	Asist. p/u progr. server-side a site-urilor Web	6	90/10	ex				100	5	Zațica A.
	II subgrupă		60					60		Paximadi E.
8.	Tehnologii avansate de programare	6	90/10	ex				100	5	Zațica A.
	II subgrupă		60					60		Inculeț I.
9.	Testarea și depănarea PP				6	60/10	ex	70	4	Roșca T.
	II subgrupă					40		40		Melnic T.
10.	Dezv. apl. p/u DM				4	40/7	ex	47	3	Inculeț I.
	II subgrupă					20		20		Vasileanu M.
11.	Dezv. apl. desktop				6	60/10	ex	70	4	Zațica A.
	II subgrupă					40		40		Inculeț I.
12.	Asist. în mg. pr. software				4	40/5	ex	45	2	Melnic T.
	II subgrupă					20		20		Paximadi E.
13.	Dezvoltarea animațiilor Web	4	60/5	ex				65	3	Paximadi E.
	II subgrupă		30					30		Borcoman I.
14.	Elaborarea aplicațiilor .NET				4	40/5	ex	45	2	Zațica A.
	II subgrupă					20		20		Inculeț I.

15.	Promovarea produselor software				2	20/7	ex	27	2	Melnic T.
	Practica ce anticipează probele de absolvire					300/30*		300/30*	10	Borcoman I.
	Ore p/u consultații		14			16+30		60		
	Examen de calificare/lucrare de diplomă						83/90	173		
	Activități extradidactice		30			20		50		
	Total ore	30	719	70	34	632	253	1674		

**Numărul de ore ghidate de către coordonatorul de practică*